
S’il faut chercher « la caverne d’Ali Baba », c’est ici !

Et encore, nous n’avons pas fait le tour de la question...

Le site Internet, au-delà de ce catalogue, se fera l’écho des 
équipements qui rejoindront l’offre marchande dans ce 
domaine si vaste.

Allez-y... et faites votre choix.

ba », c’est ici !

r de la question...

gue, se fera l’écho des 
marchande dans ce 

www.unifrance.fr
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COFFRES

Modèles Dimensions extérieures Coloris Poids Codes Prix euro
Haut. Larg. Prof. 

 MINI-SPORTSMAN MS02  75 cm  42 cm  40 cm  Blanc  75 kg  19203  699 
 MINI-SPORTSMAN MS03  75 cm  55 cm  40 cm  Blanc  80 kg  19204  729 

Modèles Capacité Dimensions extérieures Coloris Poids Codes Prix euro
Haut. Larg. Prof. 

 SPORTSMAN MS03  6 Armes + lunette  150 cm  42 cm  40 cm  Blanc  143 kg  19192  1069 
 SPORTSMAN MS03  Étagères  150 cm  42 cm  40 cm  Blanc  143 kg  19193  1069 
 SPORTSMAN MS08  8 Armes + lunette  150 cm  55 cm  40 cm  Blanc  152 kg  19194  1099 
 SPORTSMAN MS08  Étagères  150 cm  55 cm  40 cm  Blanc  152 kg  19195  1099 
 SPORTSMAN MS09  10 Armes + lunette  150 cm  65 cm  55 cm  Blanc  200 kg  19196  1490 
 SPORTSMAN MS09  Étagères  150 cm  65 cm  55 cm  Blanc  200 kg  19197  1490 

 COFFRES SPORTSMAN 
 - Coffres conçus et fabriqués suivant les normes de sécurité ISO SS3492
- Épaisseur du corps et de la porte de 4 mm
- Fermeture par poignée, verrou certifié VDS1 avec clef à double panneton
- Système de fermeture Exclusif Cranté inviolable
- Autoblocage du système de fermeture si celui-ci est forcé
- Intérieur modulable (livré avec 3 plaques) aussi bien en étagères seul, étagère + fusil…
- Multiples espaces de rangement au dos de la porte
- Support fusil intérieur réglable
- Peinture électrostatique avec poudre d’époxy chauffée à 220 °C
- Trous prévus pour fixation au mur et au sol 

 729  €

 MINI-SPORTSMAN MS03   
Code  19204 

 1069  €

 SPORTSMAN MS03   
Code  19192 

 1099  €

 SPORTSMAN MS08   
Code  19195 

LOISIRS_2014_H_EQUIPEMENT.indd   170LOISIRS_2014_H_EQUIPEMENT.indd   170 17/07/14   15:3617/07/14   15:36



171
Ar

ch
er

ie
Ar

m
es

 d
e 

je
t

Dé
te

ct
io

n
M

un
iti

on
s

Op
tiq

ue

ÉQUIPEMENT

Ai
rs

of
t

Ti
r

Co
ut

el
le

rie

Modèles Dimensions extérieures Coloris Poids Particularités Codes Prix euro
Haut. Larg. Prof. 

 MINI-GUNMAKER II-4CB  42 cm  40 cm  34 cm  Bleu  37 kg      19201  389 
 MINI-GUNMAKER II-6CB  42 cm  52 cm  34 cm  Bleu  45 kg      19202  419 
 MINI-GUNMAKER II-6CB  42 cm  52 cm  34 cm  Bleu  45 kg  Électronique  21178  599 

Modèles Capacité Dimensions extérieures Coloris Poids Particularités Codes Prix 
euroHaut. Larg. Prof. 

 GUNMAKER IV-4  4 armes + lunette  152 cm  40 cm  40 cm  Bleu  103 kg    19180  839 
 GUNMAKER IV-4  Étagères  152 cm  40 cm  40 cm  Bleu  103 kg      19181  839 
 GUNMAKER IV-6  6 armes + lunette  152 cm  52 cm  40 cm  Bleu  118 kg     19182  899 
 GUNMAKER IV-6  6 armes + lunette  152 cm  52 cm  40 cm  Bleu  118 kg  Électronique  19184  1139 
 GUNMAKER IV-6  Étagères  152 cm  52 cm  40 cm  Bleu  118 kg    19183  890 
 GUNMAKER IV-6  Étagères  152 cm  52 cm  40 cm  Bleu  118 kg  Électronique  19185  1139 
 GUNMAKER IV-8  8 armes + lunette  152 cm  65 cm  40 cm  Bleu  133 kg    19186  949 
 GUNMAKER IV-8  8 armes + lunette  152 cm  65 cm  40 cm  Bleu  133 kg  Électronique  19188  1199 
 GUNMAKER IV-8  Étagères  152 cm  65 cm  40 cm  Bleu  133 kg    19187  949 
 GUNMAKER IV-8  Étagères  152 cm  65 cm  40 cm  Bleu  133 kg  Électronique  19189  1199 
 GUNMAKER IV-10  10 armes + lunette  152 cm  78 cm  40 cm  Bleu  148 kg    19190  1099 
 GUNMAKER IV-10  Étagères  152 cm  78 cm  40 cm  Bleu  148 kg    19191  1099 
 GUNMAKER IV-10  10 armes + lunette  152 cm  78 cm  40 cm  Bleu  148 kg  Électronique  21029  1150 

 COFFRES GUNMAKER 
 - Coffre métallique avec double paroi, conçu 
et fabriqué suivant les normes de sécurité 
CLASSE B VDMA 24992
- Épaisseur corps et porte de 3 mm
- Paroi intérieure 1,5 mm
- Distance entre les deux parois 
de 60 mm, avec cavité remplie de matière 
non inflammable (laine minérale)

- Fermeture par poignée et verrou certifié 
VDS1
- Support fusils réglable
- Coffre intérieur avec fermeture à clef 
indépendante
- Profil de porte extrêmement résistant
- Peinture électrostatique avec poudre 
d’époxy chauffée à 220 °C
- Trous prévus pour fixation au sol et au mur 

Capacité P id P i l i é

 419  €
 MINI-GUNMAKER II-6CB   
Code  19202 

 949  €

 GUNMAKER IV-8   
Code  19186 

 1199  €

 GUNMAKER IV-8   
Code  19189 
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COFFRES

Modèles Dimensions extérieures Coloris Poids Codes Prix 
euroHaut. Larg. Prof. 

 MINI-PIONEER  80 cm  37 cm  32 cm  Noir/Rouge  27 kg  19200  439 

Modèles Capacité Dimensions extérieures Coloris Poids Particularités Codes Prix 
euroHaut. Larg. Prof. 

 PIONEER ECO-4  4 armes + lunette  140 cm  34 cm  28 cm  Noir/Rouge  40 kg    19161  379 
 PIONEER II-4  7 armes + lunette  156 cm  36 cm  32 cm  Noir/Rouge  64 kg  Spécial armes longues  19162  469 

 PIONEER II-15  15 armes + lunette  156 cm  75 cm  32 cm  Noir/Rouge  95 kg  Spécial armes longues. 
Avec coffre intérieur  21177  799 

 PIONEER IV-4  7 armes + lunette  156 cm  36 cm  32 cm  Noir/Rouge  67 kg  Avec coffre intérieur  19163  499 
 PIONEER IV-4  Étagères  156 cm  36 cm  32 cm  Noir/Rouge  67 kg  Avec coffre intérieur  19164  499 

 PIONEER IV-6  11 armes + lunette  156 cm  53 cm  32 cm  Noir/Rouge  77 kg 
 Avec coffre intérieur et boîte 

de rangement métallique 
au dos de la porte 

 19165  599 

 PIONEER IV-6  Étagères  156 cm  53 cm  32 cm  Noir/Rouge  77 kg  Avec coffre intérieur  19166  599 

 COFFRES PIONEER 
 - Corps en acier de 2 mm
- Fermeture 5 cylindres et clef double panneton
- Supports fusils modulables
- Peinture électrostatique avec poudre d’époxy chauffée à 220 °C
- Trous prévus pour fixation au mur et au sol 

 439  €

 MINI-PIONEER   
Code  19200 

 499  €

 PIONEER IV-4   
Code  19163 

 499  €

 PIONEER IV-4   
Code  19164 

 599  €

 PIONEER IV-6   
Code  19165 
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Modèles Dimensions extérieures Coloris Poids Codes Prix euro
Haut. Larg. Prof. 

 MINI-GERMANICUS II-4CA  30 cm  28 cm  28 cm  Blanc  16 kg  19198  245 
 MINI-GERMANICUS II-6CA  30 cm  40 cm  28 cm  Blanc  21 kg  19199  265 

Modèles Capacité Dimensions extérieures Coloris Poids Codes Prix euro
Haut. Larg. Prof. 

 GERMANICUS IV-6  6 armes + lunette  140 cm  40 cm  28 cm  Vert  74 kg  19167  579 
 GERMANICUS IV-6  Étagères  140 cm  40 cm  28 cm  Vert  74 kg  19168  579 
 GERMANICUS IV-8  8 armes + lunette  140 cm  53 cm  28 cm  Vert  85 kg  19169  639 
 GERMANICUS IV-8  Étagères  140 cm  53 cm  28 cm  Vert  85 kg  19170  639 
 GERMANICUS IV-10  10 armes + lunette  140 cm  66 cm  28 cm  Vert  96 kg  19171  699 
 GERMANICUS IV-10  Étagères  140 cm  66 cm  28 cm  Vert  96 kg  19172  699 

 COFFRES GERMANICUS 
 - Coffres métalliques conçus et fabriqués suivant les normes 
de sécurité VDMA 24992 CLASSE A
- Épaisseur du corps et de la porte de 3 mm
- Fermeture par poignée, verrou certifié VDS1 avec clef à double 
panneton
- Coffre intérieur avec fermeture à clef indépendante
- Support fusil intérieur réglable
- 4 cylindres de diamètre 25 mm
- Peinture électrostatique avec poudre d’époxy chauffée à 220 °C
- Trous prévus pour fixation au mur et au sol 

 PACK DE SCELLEMENT 
 Pack de scellement chimique professionnel 
comprenant :
- 1 mortier poussoir Wit-P 200 Würth 150 ml
- 4 tiges filetées
- 4 tamis
- 4 rondelles
- 4 écrous 
 Fixation coffres simple paroi 
 - tiges filetées 16 cm
- tamis 12 x 50 mm (∅ 8) 
Code  22688  Prix  19,90  €
 Fixation coffres double paroi 
 - tiges filetées 25 cm
- tamis 15 x 130 mm (∅ 10) 
Code  22689  Prix  19,90  €

 265  €

 MINI-GERMANICUS II-6CA   
Code  19199 

 699  €

 GERMANICUS IV-10   
Code  19171 
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COFFRES

Modèles Capacité Dimensions extérieures Poids Codes Prix 
euroHaut. Larg. Prof. 

 MASTER II-5  5 armes + lunette  145 cm  32 cm  28 cm  78 kg  19173  579 
 MASTER IV-5  5 armes + lunette  150 cm  35 cm  30 cm  88 kg  19174  629 
 MASTER IV-5  Étagères  150 cm  35 cm  30 cm  88 kg  19175  629 
 MASTER IV-5PK  5 armes + lunette + coffres *  150 cm  50 cm  36 cm  118 kg  19178  799 
 MASTER IV-5PK  Étagères + coffres *  150 cm  50 cm  36 cm  118 kg  19179  799 
 MASTER IV-8MS  8 armes + lunette  150 cm  50 cm  36 cm  100 kg  19176  759 
 MASTER IV-8MS  Étagères  150 cm  50 cm  36 cm  100 kg  19177  759 

* Multiples coffres intérieur 

Modèles Capacité Dimensions extérieures Poids Codes Prix 
euroHaut. Larg. Prof. 

 HUNTER 5  5 armes + lunette  150 cm  33 cm  31 cm  45 kg  19158  349 
 HUNTER 7  7 armes + lunette  150 cm  44 cm  31 cm  55 kg  19159  399 
 HUNTER 7  Étagères  150 cm  44 cm  31 cm  55 kg  19160  399 

 COFFRES MASTER 
 - Coffres conçus selon les normes de sécurité édictées par Skafor Test (certificat n° 727.0/99)
- Corps et portes en acier de 4 mm
- Verrouillage de la porte par 4 goupilles mobiles de diamètre 20 mm ainsi que 4 goupilles fixes de 12 mm
- Fermeture par poignée, verrou certifié VDS1 avec clef double panneton (électronique en option)
- Plaque en manganèse de 3 mm sur les côtés du coffre
- Verrou protégé contre le vol avec une plaque de manganèse de 8 mm
- Coffre intérieur avec fermeture à clef indépendante
- Multiples espaces de rangements au dos de la porte
- Support fusils réglable
- Peinture électrostatique avec poudre d’époxy chauffée à 220 °C
- Trous prévus pour fixation au dos et au sol 

 COFFRES HUNTER 
 - Corps en acier 2 mm
- Fermeture 3 points
- Fermeture à clef et à poignée
- Supports fusils réglables
- Coffre intérieur avec fermeture à clef indépendante
- Trous prévus pour fixation au sol et au mur
- Coloris : blanc 

 579  €

 MASTER II-5   
Code  19173 

 629  €

 MASTER IV-5   
Code  19175 

 799  €

 MASTER IV-5PK   
Code  19178 

 349  €

 HUNTER 5   
Code  19158 

 399  €

 HUNTER 7   
Code  19160 
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Modèles Capacité Dimensions extérieures Poids Codes Prix 
euroHaut. Larg. Prof. 

 BISONTIN 8  8 armes + lunette  140 cm  45 cm  36 cm  59 kg  22082  645 

 BISONTIN 14  14 armes + lunette  140 cm  77 cm  36 cm  80 kg  22083  850 

 COFFRES BISONTIN 
 Corps en acier de 2 mm
- Fermeture 5 cylindres 20 mm et clef double panneton
- Râtelier avec mousse anti-oxydation
- Trous prévus pour fixation au sol et au mur
- Profil de porte très résistant
- Étagère intérieure et emplacement pour armes longues

 COFFRES IMITATION BOIS 
 - Coffres métalliques imitation bois
- Épaisseur corps et porte de 2 mm
- Feutrine intérieure beige
- 4 cylindres de diamètre 22 mm
- Profil de porte extrêmement résistant
- Support fusil intérieur mousse haute qualité
- Peinture électrostatique avec poudre d’époxy 
chauffée à 220 °C + Covering avec film protecteur
- Trous prévus pour fixation au dos et au sol
- Coffre monobloc
- Tapis de protection au sol en mousse
- Livrés avec pack de scellement chimique 
professionnel WÜRTH comprenant 1 mortier 
poussoir, 4 tiges filetées, 4 tamis, 4 rondelles et 
4 écrous pour fixation 

COFFRES PERSONNALISABLES
 Coffres personnalisables comportant les mêmes 
caractéristiques que le modèle ELITE IMITATION 
BOIS.
Personnalisez votre coffre ! 
Une photo de votre chien, de vos enfants 
ou toute autre photo personnelle ? Tout est 
réalisable, délai 8 jours.
Vous aurez à fournir un fichier photo Haute 
Définition (minimum 3 Mo).
Envoyez vos images à : unifrance@unifrance.fr

Modèles Capacité Dimensions extérieures Poids
Haut. Larg. Prof. 

 ELITE 7  7 armes + lunette  154 cm  38 cm  32 cm  58 kg 
 ELITE 10  10 armes + lunette  154 cm  53 cm  32 cm  70 kg 

- Dimensions de porte : 132 x 37 cm
- Hauteur sous étagère : 125 cm
- Revêtement Epoxy
- Fabrication française 

COFFRES IMITATION BOIS COFFRES PERSONNALISABLES
Chêne Hêtre Acajou Sanglier Cerf Perso

Codes Codes Prix euro
 ELITE 7  22676  22677  22678  22682  22683  22684  679 
 ELITE 10  22679  22680  22681  22685  22686  22687  759 

Attention : si vous 
récupérez une photo 
sur internet, respectez 
les droits d’auteur. 
Unifrance se dégage 
de toute responsabilité 
en cas de poursuite sur 
le droit à l’image. 

Chêne Hêtre Acajou

 645  €

à partir de
 679  €
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ARMOIRES FORTES

ATTENTION
Les prix indiqués sont des prix livrés en RDC, 

non déballés, France Métropolitaine. 
Pour transports spéciaux nous consulter.

METALK
Produit dans le plein respect de la nature, 
ne demande aucun entretien et transmet 
parfaitement la chaleur du bois.

Modèles Nbre 
fusils

Dim. ext. en cm 
(H x L x p)

Dim. int. en cm 
(H x L x p) Couleur Poids Codes Prix euro

Série KV
 KV7  7 armes 150 x 45 x 34 125 x 44 x 27 Bruyère  102 kg  10694  1025 
 KV7  7 armes 150 x 45 x 34 125 x 44 x 27 Noyer  102 kg  11209  1025 
 KV10  10 armes 150 x 60 x 34 125 x 59 x 27 Bruyère  115 kg  10695  1120 
 KV10  10 armes 150 x 60 x 34 125 x 59 x 27 Noyer  115 kg  10690  1120 

Modèles Nbre
fusils

Dim. ext. en cm 
(H x L x p)

Dim. int. en cm 
(H x L x p) Couleur Poids Codes Prix 

euro
Série KL
 KL5  5 armes 150 x 33 x 29 130 x 31 x 21 Noyer  42 kg  10691  481 
 KL5  5 armes 150 x 33 x 29 130 x 31 x 21 Bruyère  42 kg  10692  481 
 KL10  10 armes 150 x 46 x 37 130 x 44 x 29 Bruyère  57 kg  10693  670 

 SÉRIE KL 
 L’armoire se compose d’une structure externe 
monobloc en acier d’une épaisseur de 2 mm. La porte 
est en acier d’une épaisseur de 2 mm. Les verrous, 
d’un diamètre de 22 mm + ∅ 18, sont chromés 
et actionnés par une serrure tridirectionnelle 
à 6 lamelles et une clé à double panneton qui ne 
peut s’extraire qu’une fois le verrouillage exécuté. 
Les modèles de la ligne sont dotés d’un râtelier 
porte-fusils et d’un tapis caoutchouc. Des trous ont 
été prévus sur tous les modèles, pour permettre une 
fixation au mur ou au plancher. 

 SÉRIE KV 
 Les armoires V7 et V10 expriment au mieux style, prestige et fiabilité. 
Elles se composent d’une structure externe monobloc en acier d’une 
épaisseur de 3 mm. Les portes sont en acier d’une épaisseur de 3 mm 
et consolidées pour permettre le montage de la vitre stratifiée blindée 
d’une épaisseur de 19/20 mm conforme à la norme uni (9187) STR-
AP/A. Les gonds internes sont protégés par une nervure sur toute 
la hauteur de la porte pour contrer toute tentative d’enfoncement. 
Le verrouillage centralisé tridirectionnel est actionné par une clé et 
protégé par une plaque de sécurité incrochetable. L’équipement peut 
être personnalisé selon les exigences du client. Des trous ont été prévus 
sur tous les modèles pour permettre leur fixation au mur ou au plancher. 
Fournie avec moquette. 

bruyèrenoyer

bruyère

noyer

 481  €

 670  €

 1025  €

 1120  €
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MALLETTES

 MALLETTES HARDBACK TM

 La protection des ordinateurs portables et des précieuses 
informations qu’ils contiennent représentent une préoccupation 
de plus en plus importante. C’est la raison d’être des valises 
HardbackTM, la solution idéale pour un transport sûr des 
tablettes et ordinateurs portables n’importe où.
Mobilité et protection tout en un. Les valises de protection Peli 
HardbackTM  pour appareils numériques protègent de nombreux 
modèles et marques de liseuses, tablettes, miniportables et 
ordinateurs portables de moins de 15 pouces. Garantie 25 ans.
Caractéristiques :
- Antichocs
- Corps en ABS
- Loquets en ABS
- Intérieur mousse matelassée, avec revêtement doux
- Valve de dépressurisation manuelle 

 COQUE SMARTPHONE PROTECTOR 
 Une protection de l’intérieur comme de l’extérieur. Les étuis 
de protection Peli Protector protègeront mieux que n’importe 
quel étui votre Iphone 5/5S, grâce à leur conception robuste 
et à l’utilisation de matériaux absorbant les chocs tels que 
l’élastomère copolymère souple. La coque Portector détourne 
l’énergie et amortit la chute de votre téléphone, empêchant 
tout dommage sur la surface du verre ou de l’électronique 
sensibles. Pose par simple emboîtement. 
Dimensions extérieures 13,3 x 6,9 x 1,3 cm. Poids 40,82 g. 
Coloris noir et gris foncé. Garantie 25 ans. 
Code  22016  Prix  43,90  €

 I1070C 
 - Dim. int. : 32,5 x 22 x 1,8 cm
- Dim. ext. : 38,8 x 30,4 x 4,1 cm
- Profondeur du couvercle : 0,9 cm
- Poids 1,27 kg
- Convient pour ordinateurs 
portables Ultrabook de 13’’
- Emplacement pour cadenas
- Bandoulière fournie. 
Code  22017  Prix  119,90  €

 I1065 
 - Dim. int. : 25,3 x 19,7 x 2,1 cm
- Dim. ext. : 27,6 x 23,6 x 3,1 cm
- Profondeur du couvercle : 1 cm
- Poids 0,57 kg
- Convient pour tablettes 10’’, 
iPad® 2, 3, 4 et iPad® Air 
Code  22018  Prix  119,90  €

 MALLETTES STORM 
 Légères et robustes, les valises 
Peli Storm sont le fruit d’années 
de perfectionnement et de mises 
à l’épreuve en laboratoire et sur 
le terrain. De la résine plastique 
exclusive HPX résistant aux 
impacts à basse température 
jusqu’au verrou pousser-tirer 
breveté « Press & Pull » s’ouvrant 
facilement, chaque aspect de ces 
valises a été créé pour mieux 
protéger vos équipements. Elles 
sont équipées d’une valve 
de dépressurisation automatique 
VortexTM Coloris noir. Garantie 
25 ans. 

 IM2100 
 - Jeu de mousses 4 pièces
- Dimensions intérieur : 33 x 23,4 x 15,2 mm
- Dimensions extérieur : 36,1 x 28,9 x 16,5 cm
- Poids 2,2 kg 
Code  22019  Prix  159,90  €

 IM2975 
 - Jeu de mousses 8 pièces
- Poignée télescopique
- Roues avec roulement à billes
- Dimensions intérieur : 73,6 x 45,7 x 35 mm
- Dimensions extérieur : 79.5 x 51,8 x 39,4 cm
- Poids 13,38 kg 
Code  22021  Prix  570  €

m

IM2975 
Jeu de mousses 8 pièces

tout dom
sensibles.
Dimension
Coloris no
Code 220

 119,90  €

 119,90  €

 43,90  €

 159,90  €

 570  €
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MALLETTES

 MALLETTE À ARME DE POING 
 - Dimensions intérieures : 30 x 17,5 x 6 cm
- Dimensions extérieures : 31 x 18,5 x 6,7 cm
- Mallette économique en ABS
- Intérieur mousse alvéolée
- Fermeture sécurisée par code à chiffres
- Poids 0,650 kg 
Code  1329  Prix  32,50  €

 Mallettes à fusil, à carabines ou pour optique et arme 
de poing, en ABS ou en polypropylène, économique 
ou luxe, vous trouverez ici un large choix. Coloris 
selon arrivage. 

 MALLETTE À CARTOUCHES 
 - pour 200 cartouches
- Poids 0,115 kg 
Code  2497  Prix  11,20  €
 MALLETTE À ARME DE POING 
 - Intérieur mousse alvéolée
- Poids 0,150 kg 
Code  4681  Prix  13,40  €

 MALLETTES À ARMES DE POING 
 - Mallette économique en ABS
- Intérieur mousse alvéolée

 MALLETTES 
 Mallette avec armature aluminium, 
charnières et coins renforcés. Intérieur 
mousse. Fermeture 2 serrures codées. 
 MALLETTE À CARTOUCHES & ARME DE POING 
 Dimensions intérieures : 22 x 28 x 13 cm 
Code  10239  Prix  51  €

 - Dimensions intérieures : 46 x 24 x 7 cm
- Dimensions extérieures : 48,5 x 27,5 x 8 cm
- Poids 1,65 kg 
Code  1554  Prix  109,80  €

 Dimensions intérieures : 22 x 28 x 10,5 cm 
Code  20871  Prix  51  €

- Dimensions intérieures : 42,5 x 16 x 6 cm
- Dimensions extérieures : 45 x 19 x 6,5 cm
- Poids 0,900 kg 
Code  1551  Prix  64,90  €

 - Dimensions intérieures : 46,4 x 31,5 x 8,5 cm
- Dimensions extérieures : 48,2 x 35 x 10 cm
- Poids 2,2 kg 
Code  1553  Prix  128,60  €

Mallette économique en polypropylène
- Dimensions intérieures : 36 x 25 x 11,5 cm
- Dimension extérieures : 37 x 26,5 x 12 cm

- Dimensions int
- Dimensions exté
- Poids 1,65 kg
Code 1554

- Poids 2,2 kg 
Code 1553 Prix 128,60 €

MALLETTES

 32,50  €

à partir de
 11,20  €

 51  €

 51  €
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 MALLETTE À FUSIL & CARABINE 
 MALLETTE TROLLEY AVEC POIGNÉE ET ROULETTES
- Dimensions intérieures : 120,8 x 32,5 x 12,5 cm
- Dimensions extérieures : 126 x 40 x 15 cm
- Mallette économique en polypropylène
- Intérieur mousse alvéolée
- Poids 6 kg
- Livrée avec verrou à clé 
Code  21517  Prix  284  €

 MALLETTE À FUSIL 
 - Dimensions intérieures : 81 x 23 x 10 cm
- Dimensions extérieures : 82,5 x 27 x 11,3 cm
- Mallette économique UNIFRANCE en polypropylène
- Intérieur mousse alvéolée
- Poids 2 kg 
Code  4354  Prix  38,90  €

 MALLETTE À FUSIL 
 - Dimensions intérieures : 103 x 24 x 10 cm
- Dimensions extérieures : 105 x 29,5 x 11 cm
- Mallette économique UNIFRANCE en polypropylène
- Intérieur mousse alvéolée
- Poids 2,5 kg 
Code  10199  Prix  54  €

 MALLETTE À FUSIL & CARABINE 
 - Dimensions intérieures : 117,5 x 29 x 12 cm
- Dimensions extérieures : 119 x 35 x 14,2 cm
- Mallette économique en polypropylène
- Intérieur mousse alvéolée
- Poids 4,8 kg
- Livrée avec verrou à clé 
Code  14467  Prix  76  €

 VERROUS 
 Blister de deux verrous à chiffres pour mallettes 
Negrini. Verrous à placer en remplacement 
du coulisseau de fermeture existant.
La modernisation de la réglementation sur 
les armes adoptée début septembre 2013 impose 
d’en contrôler l’accès et l’usage. Les verrous 
de mallette sont un moyen de contrôler l’accès. 
Code  20247  Prix  10  €

 284  €

 54  €

 38,90  €

 76  €

 10  €
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MALLETTES

 En polypropylène, intérieur mousse alvéolée. 
 MALLETTE À LUNETTE DE TIR & ARME DE POING 
 Dimensions : 50 x 29 x 9 cm.
Coloris noir. 
Code  13562  Prix  28,70  €

 En polypropylène, intérieur mousse 
alvéolée. 
 MALLETTE À FUSIL 
 Dimensions : 97 x 25 x 11 cm. 
Coloris noir. 
Code  11632  Prix  36,60  €
 Dimensions : 97 x 25 x 11 cm. 
Coloris gris. 
Code  11207  Prix  42  €
 Dimensions : 110 x 25 x 11 cm. 
Coloris noir. 
Code  12589  Prix  45,60  €

 QUICK’N SAFE 
 Fermoir démontable avec verrou à clé pour 
mallettes Megaline.
La modernisation de la réglementation sur 
les armes adoptée début septembre 2013 impose 
d’en contrôler l’accès et l’usage. Les verrous 
de malette sont un moyen de contrôler l’accès. 
Code  20246  Prix  4,40  €

 MALLETTES 
 Mallette avec armature aluminium, charnières 
et coins renforcés. Intérieur mousse. 
Fermeture 2 serrures codées. 
 MALLETTE À FUSIL 
 Dimensions intérieures : 81 x 23 x 9,5 cm 
Code  10240  Prix  90  €

 MALLETTE À CARABINE 
 Dimensions : 120 x 30 x 11 cm. 
Coloris noir. 
Code  17519  Prix  56,20  €
 Dimensions : 125 x 25 x 11 cm. 
Coloris noir. 
Code  11631  Prix  49  €
 Dimensions : 125 x 25 x 11 cm. 
Coloris gris. 
Code  11208  Prix  52  €

MALLETTES

 28,70  €

 56,20  €

 4,40  €

 90  €
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 En polypropylène, intérieur mousse alvéolée. 
 MALLETTES TROLLEY 
 Dimensions : 62 x 46 x 34 cm. Coloris noir. Poids 9,8 kg.
- Mallette étanche à l’eau et à la lumière
- Résistante à des températures entre -33 °C à +90 °C
- Soupape de dépressurisation automatique
- Fermeture par clips
- Trous pour cadenassage
- Mousse alvéolée sur dessus et plane sur le bas 
Code  21516  Prix  359  €

 Dimensions : 93,9 x 35,2 x 13,7 cm.
Coloris noir. Poids 7,9 kg. 
Code  22314  Prix  446  €
 Dimensions : 113,6 x 35 x 13,5 cm.
Coloris noir. Poids 9,8 kg. 
Code  22318  Prix  495  €
 Dimensions : 135 x 35 x 13,5 cm.
Coloris noir. Poids 11,2 kg. 
Code  22316  Prix  535  €

Dimensions : 93 9 x 35 2 x 13 7 cm

 359  €

à partir de
 446  €
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FOURREAUX

 Étui en tissu, intérieur mousse sous 
doublure synthétique. Fermeture 
à glissière, pochette zippée 
pour lunette, sangles et bretelle 
de portage. Coloris noir/violet. 
 ARMES AVEC LUNETTE 
 Longueur 116 cm 
Code  15400  Prix  22,50  €

 Étui en tissu, intérieur mousse sous 
doublure synthétique. Fermeture 
à glissière, sangles et bretelle 
de portage. Coloris noir/gris. 
 ARMES SANS LUNETTE 
 Pochette à cartouches.
Longueur 122 cm  Code  15401  
 Longueur 132 cm  Code  15402  
Prix  25  €

 ARMES AVEC LUNETTE 
 Pochettes à cartouches et à lunette.
Longueur 116 cm 
Code  15403  Prix  31  €

 Étui en tissu, intérieur mousse sous 
doublure synthétique. Fermeture 
à glissière, sangles et bretelle 
de portage. Coloris marron clair et 
foncé. 
 ARMES SANS LUNETTE 
 Longueur 122 cm  Code  15404 
 Longueur 132 cm  Code  15405 
 Longueur 147 cm  Code  16319 
Prix  18,70  €

 ARMES AVEC LUNETTE 
 Longueur 116 cm 
Code  15406  Prix  18,70  €

 ARMES AVEC LUNETTE 
Longueur 116 cm
Code 15406 Prix 18 70 €

 ARMES AVEC LUNETTE 
 Pochettes à cartouches et à lunette.
Longueur 116 cm

 22,50  €

 25  €

 31  €

 18,70  €

 18,70  €

LOISIRS_2014_H_EQUIPEMENT.indd   182LOISIRS_2014_H_EQUIPEMENT.indd   182 17/07/14   15:3617/07/14   15:36



183
Ar

ch
er

ie
Ar

m
es

 d
e 

je
t

Dé
te

ct
io

n
M

un
iti

on
s

Op
tiq

ue

ÉQUIPEMENT

Ai
rs

of
t

Ti
r

Co
ut

el
le

rie

HOLSTERS

 HOLSTER DE PANTALON 
 Holster de pantalon, ambidextre 100 % 
polyester. Coloris noir. 
Code  16593  Prix  8  €

 Holster d’épaule 100 % polyester, 
avec d’un côté l’étui pour arme et 
de l’autre l’étui pour chargeurs. 
 Camo 
Code  16571  Prix  19  €

 HOLSTER DE CUISSE 
 Holster de cuisse 100 % polyester. 
Code  16589  Prix  16  €

 HOLSTERS 
 HOLSTER DE CUISSE 
 Maintenu à la ceinture et clipsé à la cuisse. 
Peut se porter également à la ceinture si 
démonté. Compatible pour GC54. 
Code  11581  Prix  25  €
 HOLSTER DE CEINTURE 
 Holster à positionner à la ceinture. 
Code  11762  Prix  13  €

 Holster d’épaule vertical, 
sangle réglable. 
Code  13659  Prix  15  €

 HOLSTER DE CEINTURE 
 Holster de ceinture ambidextre, 100 % 
polyester. 
 DROITIER 
Code  16590  Prix  15,50  €
 GAUCHER 
Code  17060  Prix  13,50  €

 

ter, 
e et 
.

 15,50  €

 8  €

 19  €

 16  €

 25  €  13  €

 15  €
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PROTECTIONS AUDITIVES

 ALVIS SÉRIE MK 
 Les bouchons techniques Alvis ont été conçus pour une utilisation 
intensive par les forces armées. Tous les bruits restent clairs et précis 
mais sont comprimés à un niveau confortable et inoffensif. Ces 
bouchons antibruit utilisent du silicone médical très souple et résistant 
et offrent une utilisation polyvalente grâce à leur clapet de fermeture :
- Ouvert : pour les ambiances sonores moyennes et quand l’écoute 
de la parole est utile ;
- Fermé : pour les bruits intenses ou lorsqu’il faut filtrer les sons graves.
La technologie utilisée permet d’accroître l’atténuation sonore 
en fonction de l’intensité du son :
- Faible protection dans le calme (4 dB à 80 dB),
- Atténuation modérée dans les bruits moyens (24 dB à 100 dB),
- Forte atténuation dans les bruits élevés (39 dB à 120 dB).
  

 MK3 
 Confort et précision acoustique. SNR 26, courbe 
d’atténuation plate : H = 25 - M = 25 - L = 25
Taille S   Code  18002 
 Taille M  Code  18003 
 Taille L  Code  18004 
Prix  30  € 

 MK4 
 SNR 27, courbe d’atténuation renforcée sur 
les fréquences aiguës : H = 28 - M = 24 - L = 28
Taille M   Code  18005 
 Taille L   Code  18006 
Prix  35  € 

 ALVIS CHASSE II 
 Les oreillettes Alvis utilisent le savoir-faire de l’industrie des dispositifs 
médicaux pour l’audition. Un micro haute définition, un processeur numérique 
multicanal et un écouteur à large bande passante. Elles sont conçues pour 
faciliter l’écoute dans des situations de bruits complexes et protéger l’audition 
en toute situation.
Le processeur est paramétré en usine pour :
- Optimiser les sons utiles à la la compréhension,
- Limiter les bruits parasites, les fonds sonores,
- Sécuriser l’écoute avec une amplification limitée,
- Protéger l’audition avec un niveau de sortie plafonné,
- Garantir une parfaite étanchéité de l’oreille.
Une amplification centrée sur les sons utiles (bruits de gibier, voix, bruits 
de pas, chants d’oiseaux...) Le son est plafonné pour garantir une parfaite 
protection contre les bruits élevés et/ou impulsifs.
Alvis Chasse II s’utilise avec des embouts d’étanchéité en silicone très 
confortables ou avec des mousses à fort pouvoir d’étanchéité. Fonctionne avec 
pile 10 A. 

 ALVIS CHASSE II 
 Une paire d’oreillettes électroniques 
avec un Zoom x5. 
Code  19733  Prix  449  €

 ALVIS CHASSE II PLUS 
 Une version réglable, Zoom x1 à x9. 
Un potentiomètre permet de niveler le volume 
indépendamment sur chaque oreillette. 
Code  19734  Prix  499  €

 PILES 
 Pack de 6 piles modèle 10 A pour 
protection auditive Alvis Chasse. 
Code  17998  Prix  6  €

 MOUSSES 
D’ÉTANCHÉITÉ ALVIS 
 Pack de 5 paires de mousses 
d’étanchéité pour Alvis Chasse. 
 Taille S  Code  17999 
 Taille M  Code  18000 
 Taille L  Code  18001 
Prix  29  €

I 
lettes électroniques 
5. 

Prix 449 €

x9. 
ler le volume 
lette. 

 30  €

 35  €

 449  €

 499  €

 6  €

 29  €
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 X-FIT 
 Sachet de 2 bouchons d’oreilles 
lavables. La forme ergonomique 
permet un très haut niveau 
d’atténuation et une utilisation 
permanente dans les zones de fortes nuisances 
sonores. La surface est souple et offre une bonne 
protection contre la pénétration des salissures. 
Le corps en matériau polyuréthane et la base 
en élastomère apportent un réel confort. La base 
du bouchon en X permet une prise en main aisée. 
Réduction : SNR 37 dB(A). 
Code  30  Prix  0,35  €

 RECHARGE X-FIT 
 Sachet de 200 paires de bouchons 
en vrac pour rechargement 
du distributeur. 
Code  15398  Prix  53  €

 ARCEAUX OREILLES 
 Bouchons d’oreilles jetables sur 
arceau lavable. La forme innovante 
garantit un excellent confort et 
un bon maintien car adaptée 
à l’oreille. Sa forme ergonomique 
limite au maximum les sons nuisibles 
provenant du frottement sur un vêtement. 
Extrêmement léger puisqu’il ne pèse que 
8 g. Idéal pour les travaux de courte durée. 
Réduction : SNR 24 dB(A). 
 X-FOLD 
 Modèle pliable 
Code  15399  Prix  7,20  €

 BOUCHONS 
DE REMPLACEMENT 
 Sachet de 5 paires de bouchons 
de remplacement adaptables sur 
arceau X-CAP. 
Code  15385  Prix  8,60  €

 WHISPER + 
 Cordon avec 2 bouchons 
d’oreilles lavables. Ils disposent 
d’un anneau supplémentaire qui 
améliore le confort et le niveau 
d’atténuation. Ils sont fabriqués avec le même souci de qualité 
pour assurer une protection maximale. Lavables à l’eau savonneuse, 
ils gardent plus longtemps leurs propriétés et garantissent tous 
les jours une meilleure protection. Idéal pour une utilisation 
en zone de nuisance moyenne. Réduction : SNR 27 dB(A). Livré avec 
boîtier hygiénique avec clip de ceinture. 
Code  3487  Prix  3,60  €

 UVEX X 
 Casque de faible encombrement 
une fois plié, son confort 
absolu, l’atténuation extrême 
SNR 36 dB(A), en font 
un équipement de protection 
antibruit de haute qualité. 
La forme unique de l’arceau et 
son volume minimum assurent 
un parfait maintien. Poids 
220 g. 
Code  15396  Prix  49,40  €

 SAC DE RANGEMENT 
 Étui de rangement et 
de transport des protecteurs 
antibruit, avec passants 
de ceinture. 
Code  15397  Prix  11  €

€
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 0,35  €

 53  €

 7,20  €

 8,60  €

 3,60  €

 49,40  €

 11  €
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 H4 
 Atténuation du bruit 24 décibels, 
casque très léger, idéal pour 
les loisirs, grande étanchéité au bruit 
et faible pression. Poids 134 g. 
Coloris bleu. 
Code  12829  Prix  20  €

 OPTIME I 
 Atténuation du bruit 27 décibels. 
Idéal pour les environnements 
modérément bruyants, grande 
étanchéité au bruit et faible pression. 
Poids 178 g. Coloris jaune. 
Code  12833  Prix  35  €

 OPTIME II 
 Atténuation du bruit 31 décibels, 
idéal pour les environnements très 
bruyants, grande étanchéité au bruit 
et faible pression. Poids 234 g. Coloris 
vert foncé. 
Code  12831  Prix  41  €

 OPTIME III 
 Atténuation du bruit 35 décibels, 
idéal pour les environnements très 
bruyants. Coquilles en mousse d’une 
grande étanchéité au bruit et faible 
pression. Poids 276 g. Coloris noir. 
Code  12832  Prix  45,60  €

 BULL’S EYE I 
 Casque idéal pour le tir sportif. Serre-tête repliable pour 
un rangement et une protection facile dans une poche. 
Les anneaux larges sont remplis d’une combinaison de liquide 
et de mousse qui offrent une étanchéité optimale et une 
faible pression pour un meilleur confort, même lors d’une 
utilisation prolongée. Atténuation 27 décibels. Poids 190 g. 
 ROUGE 
Code  13923  Prix  42  €
 VERT 
Code  13924  Prix  42  €
 NOIR 
Code  13925  Prix  42  €

 20  €

 35  €

 42  €

 41  €

 45,60  €
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 SPORT TAC 
 Atténuation du bruit 
26 décibels, casque électronique, 
son réglable, grande étanchéité 
au bruit et faible pression. 
Poids 300 g. Coloris kaki. 
Livré avec coquilles oranges 
interchangeables. 
Code  12830  Prix  188  €

 SPORT TAC WS 
 Casque spécialement conçu pour 
les chasseurs et les tireurs. Nouveau 
casque électronique de protection 
auditive avec connexion Bluetooth. 
Atténue les bruits forts et 
les coupe au-delà de 80 dB. 
Dans le même temps, sa fonction 
souple du réglage actif du volume 
empêche la coupure abrupte 
du son et amplifie les faibles 
tout en conservant la direction 
du son. Permet de répondre 
au téléphone via la technologie 

Bluetooth, même lorsque celui-
ci est dans une poche ou un sac 

jusqu’à 10 mètres, et de tenir une 
conversation grâce à son microphone 
intégré à compensation de bruits. 
Coloris kaki. Livré avec coquilles oranges 
interchangeables. Poids 352 g. 
Code  16988  Prix  458  €

 BOUCHONS D’OREILLES 
 Bouchons d’oreilles en gomme 
de silicone extra-douce. Le diaphragme 
est déterminé pour autoriser 
la perception usuelle de tout bruit 
d’environnement mais réduit celle des 
détonations fortes. Idéal pour le tir 
sportif et la chasse. 
Code  12967  Prix  20,30  €

 EM-24 
 Casque de protection auditive 
de 21 décibels, serre-tête 
ajustable pour un excellent 
confort, coussinets souples 
pour une bonne étanchéité. 
Modèle repliable et ultra-
léger.  
 CAMO 
Code  19504  Prix  49,90  €
 NOIR 
Code  19505  Prix  42  €

 EEM2-24 
 Casque électronique 
avec écouteurs amplifiés 
dotés de microphones 
intégrés afin d’améliorer 
l’audition. Il réhausse 
les sons faibles comme 
les voix, les bruits d’animaux et 
le feuillage et il atténue automatiquement les sons 
violents et les bruits nuisibles supérieurs à 85 décibels 
comme les détonations dues aux armes à feu.
Caractéristiques :
- Amplification sonore de 6 fois
- 2 microphones
- Prise pour microphone externe
- Volume indépendant sur chaque côté (ON/OFF)
- Protection auditive 85 dB(A)
- Serre-tête coussiné ajustable
- Pliable 
Code  19506  Prix  129,90  €

 SPO
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 188  €

 458  €

 20,30  €

 49,90  €

 42  €

 129,90  €
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 SUPRÊME PRO 
 Casque électronique avec système 
électroacoustique de restitution 
en stéréo de sons ambiants, 
pour conserver et améliorer 
la directivité. La restitution 
sonore est limitée à 82 db(A) 
maximum. Amplificateur de son : 
stéréo, haute définition, sans 
écho. 5 niveaux de volume avec 
mémoire. Casque ergonomique, 
pliable et compact. Coques 
amincies des 2 côtés pour 
épaulement de l’arme. Armature 
de protection en cuir. Coussinets 
matelassés, confort absolu. Touches 
ergonomiques. Entrée audio : prise jack 
permettant de vous connecter à des équipements 
extérieurs (radio, téléphone mobile...). Arrêt 
automatique. Fonctionnement sur pile LR03. 
Autonomie : 600 heures. Avertisseur de piles 
usées. Poids 328 g. 
Code  7397  Prix  239  €

 ALPHA MUFF 360° 
 Le casque électronique qui va 
changer la vie de nombreux 
chasseurs, tant ses performances 
et son prix en font une solution 
idéale...
Caractéristiques :
- Amplification x9
- Compression automatique des 
bruits
- Capture du son à 360° avec 
4 micros HF
- 4 filtres anti-vent
- Réglage de volume très fin et 
indépendant pour chaque oreille
- Grande plage de réglage de la taille
- Poids 365 g
- Coloris camouflage 
Code  19736  Prix  169  €

 DIGITAL POWER MUFF 
QUADS 
 Le top du casque électronique 
de chasse...
Caractéristiques :
- La qualité du son numérique du CD
- Un traitement multicanal du son
- Temps de réaction ultra rapide
- 4 micros à 360°
- 2 réglages de volume indépendants
- 2 réglages de tonalité Gauche et 
Droite
- Poids 295 g
- Coloris noir
- Alimentation 2 piles LR03 
Code  19740  Prix  449  €

 POWER MUFF QUADS 
 Le casque électronique 360° high-tech...
Caractéristiques :
- L’avantage d’un casque à capture 
du son panoramique (vous entendrez 
les bruits utiles d’où qu’ils viennent, 
devant vous, derrière, sur les côtés...
- Une qualité de son de très haut niveau 
avec des capacités de réglage identiques 
au Power Muff
- Compression automatique des bruits 
impulsifs et élevés
- Poids 295 g
- Alimentation 2 piles LR03 
 NOIR 
Code  19738  Prix  299  €
 CAMO 
Code  19739  Prix  349  €

 239  €

 169  €

 449  €

 299  €

 349  €

LR03
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LR03
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LR03
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LR03
¥ 2
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 ACOUSTIC 
 Casque confortable, 
ajustable, pliable et 
compact. Coques amincies 
facilitant l’épaulé. 
Atténuation du bruit 

d’environ 27 décibels. 
Coussinets et blocs de mousse 

interchangeables. Poids 159 g. 
Code  15027  Prix  19,90  €

 ACOUSTIC 
ELECTRONIC 
 Casque électronique qui 
atténue considérablement 
les bruits nuisibles et 
les détonations mais amplifie 
les sons naturels extérieurs (voix, 
animaux, feuillage...). Réduction 
du bruit d’environ 19 décibels. Il se 
déclenche automatiquement dès que le seuil de 85 dB est atteint. Son stéréo, 
réglage du volume indépendant pour chaque oreille, pliable et compact, coques 
minces facilitant l’épaulé, confortable et ajustable à toutes tailles. Coussinets 
et blocs de mousse intérieurs remplaçables. Fonctionne avec 4 piles LR03 (non 
fournies). Poids 255 g (avec les piles). Garantie 1 an. 
 KAKI  Code  15015 
 NOIR  Code  15016 
Prix  69,90  €

 BUCKMARK 
 Casque passif 
extrêmement léger 
et confortable. 
Réduction du bruit 
jusqu’à 31 décibels. 
Code  17677  Prix  39  €

 MIDAS 
 Casque électronique qui amplifie les sons 
naturels et réduit les bruits nuisibles. 
Atténuation de 33 décibels. Temps 
de réaction rapide : 6 millisecondes. 
Contrôle du volume. Coloris noir. 
Code  17335  Prix  89  €

 KIT RANGER 
 Kit complet pour tireurs. Les lunettes 
de tir avec lentilles en polycarbonate 
teintées permettent à la fois une protection 
oculaire et une visibilité accrue de la cible. 
Les bouchons d’oreilles en mousse souple 
permettent d’obtenir une réduction jusqu’à 
31 dB et sont livrés dans un sachet 
de rangement en matière plastique. 
Le casque réglable avec serre-tête rembourré 
présente une réduction du bruit de 27 dB. 
Code  17336  Prix  55  €

 A

d
Cou

interc
Code

x 39 €

s
e 
tection 

a cible. 
uple 
usqu’à 

mbourré 
7 dB.

oix, 
on
. Il se

 19,90  €

 69,90  €

 39  €

 89  €

 55  €

®

LR03
¥ 4

LR06
¥ 2
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PROTECTIONS OCULAIRES

 X-TREND 
 Écran panoramique offrant un large champ de vision (supérieur 
à 20 % à celui des lunettes à branches standard). Traitement UVEX 
Supravision HC-AF antirayures extrêmement résistant à l’extérieur, 
100 % UV protecteur, antibuée permanent à l’intérieur, supérieur 
de près de 50 % aux données CE/EN 166. Filtre UV 2-1,2 selon EN 
170. Résistance aux impacts 45 m/s selon DIN EN 166. Poids 33 g. 
Code  15391  Prix  13,50  €

 SUPER OTG 
 Surlunette de protection offrant une 
large vision panoramique. Inclinaison 
de l’écran à 11° pour une meilleure protection, branches 
extraplates assurant un maintien exceptionnel quelle que soit 
la morphologie, avec ou sans lunettes correctrices et sans réglage 
préalable. Traitement UVEX Supravision NC (antirayures extérieur 
performant, nettoyage facile, 100 % UV, antirayures et antibuée 
intérieur, supérieur à la norme EN. Résistance aux impacts 45 m/s 
selon DIN EN 166. Traitement AOBS pour une clarté de l’écran sans 
déformation. Poids 37 g. 
Code  15387  Prix  25,40  €

 PHEOS 
 Modèle très enveloppant avec un excellent maintien grâce aux 
branches flexibles double densité avec zone antidérapante. 
Absence de pression grâce à la souplesse des branches. Très bonne 
ventilation et très légère. Traitement exclusif Uvex supravision 
HC-AF contre les rayures, la formation de buée (2 fois supérieur 
à la norme). Norme EN 166 + EN 170. Coloris des branches selon 
les modèles. Poids 28 g. 
 INCOLORE  Code  17597 
 JAUNE  Code  17598 
Prix  11,50  €

TREND

tection offrant une 
i li i

 11,50  €

 11,50  €

 13,50  €

 25,40  €
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 VIPER 
 Lunette de protection, écran 
en polycarbonate antirayures 
et antibuée, branches réglables 
en longueur. Poids 28 g. 
 Jaune 
Code  18418  Prix  14  €
 Incolore 
Code  18419  Prix  14,10  €

 LUNETTES CLAYBUSTER 
 Lunettes de protection avec lentilles 
en polycarbonate ultrarésistant, 
protection contre les UV. Certifié EN166. 
 BLANC  Code  20982 
 JAUNE  Code  20983 
 ORANGE  Code  20984 
 NOIR  Code  20985 
 MIROIR  Code  20986 
Prix  20  €

®

 14  €

 14,10  €

 20  €
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CIBLES

 CŒUR DE CHEVREUIL 
 23 x 30 cm. Paquet de 100. 
Code  13692  Prix  31  €

 CARABINE 10 M 
 28 x 9 cm. Paquet de 100. 
Code  13691  Prix  7,70  €

 14 x 14 cm. Paquet de 100 
Code  14281  Prix  6,40  €

 10 x 10 cm. Paquet de 100. 
Code  1851  Prix  4,20  €

 PISTOLET 10 M 
 17 x 17 cm. Paquet de 100. 
 PAQUET DE 100 CIBLES FILMÉ 
 Livré à l’unité. 
Code  1854  Prix  8  €
 CARTON DE 3 000 CIBLES 
Code  21111  Prix  4,70  €

 50 MATCH 
 20 x 20 cm. Paquet de 100. 
Code  4635  Prix  9,70  €

 SCOLAIRE 
 16 x 16 cm. Paquet de 100. 
Code  1853  Prix  8,80  €

 CENTRE 50 BIS 
 21 x 21 cm. Paquet de 100. 
Code  3592  Prix  11,30  €

 PIGEON 
 10 x 10 cm. Paquet de 100. 
Code  4634  Prix  4,90  €

 CARABINE 10 M 
 10 x 10 cm. Paquet de 100. 
Code  4636  Prix  4,40  €
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 CIBLE 
FIGURINES 
 90 x 90 cm. à l’unité. 
Code  2289 
Prix  1,15  €

 CIBLE V.O. 
 50 x 50 cm. Paquet de 200. 
Code  4682  Prix  91,50  €

 50 x 50 cm.
Paquets de 200 cibles. 
Code  1855  Prix  85,50  €

 RSN 
 Cible silhouette. 51 x 72 cm. 
 Personnage blanc sur fond noir. 
 Cible cartonnée en paquet de 100. 
Code  17525  Prix  65  €
 Personnage noir sur fond blanc. 
 Cible papier en paquet de 100. 
Code  4764  Prix  44,80  €

 MOUCHES 
 1000 pastilles autocollantes 
noires. 
 Diamètre 15 mm 
Code  1856  Prix  4,20  €
 Diamètre 19 mm 
Code  1858  Prix  5,30  €

 1000 pastilles autocollantes 
blanches. 
 Diamètre 15 mm 
Code  1857  Prix  4,20  €
 Diamètre 19 mm 
Code  1859  Prix  5,30  €

 1
b

C

C
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CIBLES & PORTE-CIBLES

 Boîte à cibles pour Cal. 4,5 mm,
cibles 10 x 10 cm à 17 x 17 cm. 
Code  205  Prix  33  €

 Boîte à cibles pour Cal. 4,5 mm, 
cibles 10 x 10 mm à 14 x 14 mm. 
Code  867  Prix  19  €

 Porte-cibles modèle plat, pour cibles 14 x 14 cm. 
Code  14363  Prix  14,90  €

 Cible en métal type Biathlon avec 
5 zones de tir. Trous de diamètre 11 mm. 
Largeur 43,5 cm. Poids 3,8 kg. 
Code  17031  Prix  161,90  €

 CIBLE BIG FIVE 
 Cible porte-silhouettes animalières, (éléphant, lion, léopard, 
buffle, rhinocéros), à trappe pour armes calibres 4,5 mm de plus 
de 16 joules. Effacement par impact des 4 cibles extérieures et 
retour avec impact sur la cible centrale. 
Code  21943  Prix  59  €

.

 Cible en métal type Biathlon avec 
5 zones de tir. Trous de diamètre 11 mm. 

 33  €

 19  €  14,90  €

 161,90  €

 59  €
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 MAX SHOT 250 
 Cible conçue pour carabines :
- Cal. 4,5 mm de 14 joules, tir à une distance de 10 m
- Cal. 5,5 mm de 14 joules, tir à une distance de 10 m
- Cal. 6,35 mm de 18 joules, tir à une distance de 20 m 
Code  19942  Prix  29,90  €
 MAX SHOT 300 
 Cible conçue pour carabines :
- Cal. 5,5 mm de 14 joules, tir à une distance de 10 m
- Cal. 6,35 mm de 18 joules, tir à une distance de 15 m 
Code  19943  Prix  29,90  €

 CIBLE FLIP TARGET 
 Cible en matière synthétique et polymère haute 
résistance. La cible s’éloigne au fur et à mesure que 
le tir touche son but. 
 MAX SHOT 150 
 Cible conçue pour carabines :
- Cal. 4,5 mm de 7 joules, tir à une distance de 10 m
- Cal. 5,5 mm de 14 joules, tir à une distance de 15 m
- Cal. 6,35 mm de 18 joules, tir à une distance de 35 m 
Code  19868  Prix  29,90  €

 Porte-cibles modèle plat, 
pour cibles 14 x 14 cm. 
Code  12484  Prix  25  €

 Porte-cibles modèle conique, 
pour cibles 14 x 14 cm. 
Code  12485  Prix  31  €

 CIBLE RAT 
 Cible basculante en forme de rat. 
Pour calibre 4,5 mm. 
Code  12486  Prix  38  €

 MODÈLE ROCKER 
 Pour Cal. 4,5 mm, cibles 
pendulaires, effacement des 4 cibles 
métalliques à l’impact, retour avec 
impact sur la cible métallique carrée 
au centre. Dimensions : 160 x 200 x 
160 mm. 
Code  1622  Prix  72  €

®

m
m

0 m

m
5 m

 29,90  €

 25  €

 31  €

 38  €

 72  €
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SILENCIEUX

Design Visée Codes Prix euro

 Pour DIANA 24 - 28 - 34* - 350* - 
PANTHER 21 - PANTHER 31 

 * Carabine avec 
visée fibre optique  11770  68 

 Pour DIANA 48 - 52 - 54  1133  68 

 Pour DIANA 34** - 350**  ** Carabine avec 
visée en métal  1195  68 

 STILL 2000 
Cal. 22 LR

 Filetage standard, longueur 23 cm, ∅ 40 mm. 59 décibels 
à 10 m. 
Code  3625  Prix  123,80  €

 STILL N° 5 
Cal. 22 LR

 Filetage standard, longueur 23,2 cm, ∅ 30 mm, 
démontable pour nettoyage. 64 décibels à 10 m. 
Code  339  Prix  72,80  €

 STILL N° 4 
Cal. 22 LR

 Filetage standard, longueur 17,6 cm, ∅ 30 mm, 
démontable pour nettoyage. 68 décibels à 10 m. 
Code  338  Prix  54,70  €

 STILL N° 3 
Cal. 22 LR

 Filetage standard, longueur 17,5 cm, ∅ 25 mm, 
démontable pour nettoyage. 70 décibels à 10 m. 
Code  337  Prix  41,75  €

 STILL 
COUPLING 
Cal. 22 LR

 Silencieux pour Anschutz 22 LR modèle 1416D KL WALNUT 
CLASSIC avec canon non fileté. ∅ extérieur 30 mm, 
longueur 20 cm, poids 284 g. Atténue le bruit de 35 % 
env. Fabrication sur mesure, consulter votre armurier 
Unifrance. 
Code  13592  Prix  119  €

 SILENCIEUX 
Cal. 4,5 et 5,5

 Modérateur de son pour carabines à air comprimé Cal. 4,5 
et 5,5 mm. ∅ canon 14,5 à 14,8 mm. 
Code  14546  Prix  52  €

 SILENCIEUX 
Cal. 4,5

 Modérateur de son conçu seulement pour carabine à air 
comprimé. Longueur 14 cm. 
Code  11878  Prix  47,20  €

 SILENCIEUX 
Cal. 4,5

 Modérateur de son à visser, conçu seulement pour carabine 
à air comprimé modèle HW 97K, Cal. 4,5 mm à 5,5 mm. 
Longueur 19 cm, diamètre 30 mm, poids 122 g. 
Code  16479  Prix  72  €

 DIANA 
Cal. 4,5

 Modérateur de son développé pour les carabines. Montage 
direct. Longueur 22,5 cm, diamètre 35 mm, poids 210 g. 
Code  11770  Prix  68  €

cometa
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Nom Calibre Δ Filetage Δ Corps Longueur Poids Codes Prix euro
SILENCIEUX
 ASYMETRIC 22 1/2’’x20 UNF 25 mm 126 mm 140 g  19926  103 
 SCOUT 22 1/2’’x20 UNF 25 mm 126 mm 140 g  19940  25 
 HAWK 22 1/2’’x20 UNF 27 mm 155 mm 205 g  19941  52 
 SCARAB LONG 222 M14x1 50 mm 144 mm 585 g  19927  225 
 SCARAB LONG 222 M15x1 50 mm 151 mm 514 g  19928  225 
 SCARAB LONG 243 M14x1 50 mm 151 mm 516 g  19929  225 
 SCARAB LONG 243 M15x1 50 mm 150 mm 516 g  19930  225 
 SCARAB LONG 270 M14x1 50 mm 151 mm 518 g  19931  225 
 SCARAB LONG 222 M15x1 50 mm 151 mm 514 g  19932  225 
 PHANTOM LONG 222 M14x1 40 mm 150 mm 440 g  19933  225 
 PHANTOM LONG 222 M15x1 40 mm 150 mm 438 g  19934  225 
 PHANTOM LONG 243 M14x1 40 mm 150 mm 440 g  19935  225 
 PHANTOM LONG 243 M15x1 40 mm 150 mm 430 g  19936  225 
 PHANTOM LONG 270 M14x1 40 mm 150 mm 436 g  19937  225 
 PHANTOM LONG 270 M15x1 40 mm 151 mm 430 g  19938  225 
 FOX 222 1/2’’x20 UNF 35 mm 182 mm 404 g  19939  117 
 EVOLUTION UHC 375 M15x1 50 mm 225 mm 840 g  21112  389 
 EVOLUTION BB 9,3 M14x1 50 mm 225 mm 770 g  20888  249 

 103  €

 ASYMETRIC 
Code  19926 

 225  €

 SCARAB LONG 
Code  19927 

 225  €

 PHANTOM LONG 
Code  19933 

 117  €

 FOX 
Code  19939 

 389  €

 EVOLUTION UHC 
Code  21112 

 249  €

 EVOLUTION BB 
Code  20888 

 SCOUT 
Code  19940 

 HAWK 
Code  19941 

 52  €

 25  €

LOISIRS_2014_H_EQUIPEMENT.indd   197LOISIRS_2014_H_EQUIPEMENT.indd   197 17/07/14   15:3617/07/14   15:36



198

ACCESSOIRES

 Bipieds repliables et extensibles. Hauteur 
réglable de 245 à 345 mm. 
 FIXATION INFÉRIEURE 
 Se fixe sous le fût des crosses par une vis BTR.
Pour carabines DIANA modèles 48 - 52 - 54 et 
56 TH. 
Code  14408  Prix  79  €
 FIXATION LATÉRALE 
 Se fixe sur le côté au niveau des vis de crosse 
latérales.
Pour carabines DIANA modèles 280 - 
350 MAGNUM et 460 MAGNUM. 
Code  20249  Prix  66  €

 Bipied métallique, télescopique et repliable. 
Fixation sur la vis de grenadière. De faible 
poids, permet le tir épaulé sans perturbation. 

 Modèle fixe 
 Hauteur 29 cm maxi
Poids 310 g 
Code  2560  Prix  119  €
 Modèle sur pivot 
 Hauteur 29 cm maxi
Poids 310 g 
Code  7021  Prix  189  €
 Modèle sur pivot 
 Hauteur 78 cm maxi
Poids 600 g 
Code  13704  Prix  230  €

 Bipied repliable et 
télescopique, hauteur réglable 
de 25 à 30 cm. Il peut se 
fixer soit par le canon avec 
l’élément tri-rails fourni (1 pour 
bipied, 1 pour lampe, 1 pour 
laser) ; soit se fixer sous le fût 
des crosses carabines avec une 
vis BTR. 
Code  14406  Prix  90  €

 TRÉPIED 
 PORTA-AIM Fabriqué à partir 
d’aluminium robuste, ce trépied 
fournit un soutien stable pour le tir. 
Il est facile à transporter pour 
le chasseur en mouvement.
- Coussin antivibration repose-crosse,
- Pieds en caoutchouc antidérapants 
avec pointe,
- Microréglage de l’élévation,
- Support pivotant à 360°,
- Hauteur réglable : 22,5/32 cm,
- Dimensions : 31 x 14,5 cm,
- Poids 800 g. 
Code  17081  Prix  60  €

 Bipied métal adaptable pour 
canon de ∅ 11 à 19 mm. Bras 
pliables, jambes extensibles et 
réglables de 22,86 à 27,94 cm 
au centre du canon. 
Code  18195  Prix  45  €

 Bipied métallique, télescopique, 
ajustable en hauteur. 
 Hauteur : 15,24 cm à 22,86 cm 
 Poids : 380 g 
Code  18774  Prix  53,90  €
 Hauteur : 22,86 cm à 33,02 cm 
 Poids : 425 g 
Code  18775  Prix  57,20  €
 Hauteur : 33,02 cm à 58,42 cm 
 Poids : 480 g 
Code  18776  Prix  61,50  €
 Hauteur : 33,02 cm à 68,58 cm 
 Poids : 580 g 
Code  18777  Prix  68,75  €

 Bipieds repliable
réglable de 245 
FIXATION INFÉR
 Se fixe sous le f
Pour carabines D
56 TH. 
Code 14408
FIXATION LATÉR

C

C

C

 B
c
p
ré
a
C

 Bipied repliable et 
télescopique, hauteur régla
de 25 à 30 cm. Il peut se 
fixer soit par le canon avec
l’élément tri-rails fourni (1
bipied, 1 pour lampe, 1 po
laser) ; soit se fixer sous le
des crosses carabines avec
vis BTR

 79  €

 119  €

 90  €

 60  €

 45  €

À partir de 
 53,90  €

cometa
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Description Codes Prix euro
FUSILS
 Cal. 12  19516  15 

Description Codes Prix euro
PISTOLETS
 Cal. 9 mm PARA  19514  11,70 
 Cal. 45 ACP  19840  11,70 
 Cal. 380 ACP  19841  11,70 

 FAUSSES CARTOUCHES 
 Coffret de 2 cartouches chromées 
 Cal. 12 
Code  10903  Prix  23,80  €
 Blister de 2 cartouches alu 
 Cal. 12 
Code  15896  Prix  8,90  €

 BLISTER DE 2 CARTOUCHES PLASTIQUE 
 Ne percutez jamais vos armes à vide, le mécanisme peut 
être endommagé. Utilisez les cartouches amortisseurs, 
elles absorbent l’énergie de la percussion. 
 Cal. 12  Code  1313 
Prix  4,80  €

 DOUILLES AMORTISSEUR 
 Désarmez votre arme sans risque 
de rupture de mécanisme. Blister de 6. 
 Cal. 7,65 
Code  16052  Prix  13,30  €
 Cal. 9 mm PARA 
Code  4995  Prix  13  €
 Cal. 45 AUTO 
Code  4994  Prix  13,60  €

 TÉMOINS CHAMBRE VIDE 
 Blister de 5 indicateurs sécurité en aluminium 
pour arme déchargée avec témoin en plastique. 
 Cal. 9 mm Para 
Code  13706  Prix  9  €
 Cal. 38 SP - 357 
Code  20434  Prix  9  €

 VERROU DE PONTET 
 Avec clés 
Code  3944  Prix  12  €
 À combinaison 
Code  417  Prix  18  € CADENAS 

 Cadenas sécurité breveté pour la fermeture de l’arme. 

 TÉMOINS CHAMBRE VI
 Blister de 5 indicateurs sécurité
pour arme déchargée avec témoi
 Cal. 9 mm Para
Code 13706 Prix 9 €

É
Codes Prix euro

19514 11,70
19840 11 70

 23,80  €
 4,80  €

 13,30  €

 9  €

 12  €

 15  €
 11,70  €

 Cal. 9 mm PARA 
Code  19514 

 Cal. 12 
Code  19516 

 18  €
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ENTRETIEN ARMES

 NÉCESSAIRES DE NETTOYAGE 
 Nécessaire de nettoyage pour pistolet, baguette 
laiton 1 pièce, poignée plastique noir. 
Livré en trousse plastique. 
 Cal. 36  Code  4983 
 Cal. 44  Code  4984 
Prix  8,95  €

 Nécessaire de nettoyage avec baguette acier 3 pièces, 
poignée plastique. 

 Nécessaire de nettoyage pour revolver, 
baguette laiton 1 pièce, poignée plastique. 
 Cal. 36  Code  4981 
 Cal. 44  Code  4980 
Prix  25,30  €

 Nécessaire de nettoyage pour carabine ou pistolet, 
baguette métal 2 pièces, poignée plastique. 
Livré en trousse plastique. 
 Cal. 4,5 mm  Code  4988 
Prix  9,45  €

 Nécessaire de nettoyage pour carabine ou pistolet, 
baguette métal 3 pièces, poignée plastique. 
Livré en trousse plastique. 
 Cal. 22  Code  4987 
Prix  11  €

 BOÎTE PLASTIQUE 
 Cal. 22LR  Code  3193 
 Cal. 6 mm  Code  5547 
Prix  11,30  €

 BOÎTE PLASTIQUE TRANSLUCIDE 
 Cal. 22LR 
Code  17036  Prix  15,40  €
 Cal. 4,5 mm 
Code  17194  Prix  13,50  €

 BOÎTE PLASTIQUE TRANSL
Cal. 22LR
Code 17036 Prix 15 4

 NÉCESSAIRES DE NETTOYAGE 

poignée plastique. 

 BOÎTE PLASTIQUE 

 Nécessaire de nettoyage pour carabine ou pistolet, 
baguette métal 3 pièces, poignée plastique.
Li é t l ti

 8,95  €
 11,20  €

 25,30  €

 9,45  €

 11  €

 15,40  €
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 BROSSE LAITON 
 Cal. 22  Code  2781 
Prix  2,80  €
 Cal. 36  Code  5173 
 Cal. 44  Code  5174 
Prix  4,20  €

 LAVOIR 
 Cal. 22LR 
Code  185  Prix  2,75  €

 PATCHES 
 Patches pour l’entretien des canons. 
100 % coton. 
 Cal. 5,5 mm et 6,5 mm 
 En flanelle, avec une face brute pour 
un nettoyage en profondeur des rainures 
et une face brossée pour une meilleure 
absorption des produits et des résidus. 
Dimensions 3 x 3 cm.
Sachet de 250. 
Code  15891  Prix  3,05  €
Sachet de 500
Code  15944  Prix  5,15  €

 BLISTER 3 ÉCOUVILLONS 
 Cal. 22  Code  926 
Prix  5  €

 Cal. 36  Code  1997 
 Cal. 44  Code  1996 
Prix  9,50  €

 TUBE NETTOYAGE 
 Baguette métal, poignée plastique. 
 Cal. 7 mm  Code  7505 
 Cal. 9 mm  Code  7506 
 Cal. 22LR  Code  7507 
Prix  9,20  €

 CORDON DE NETTOYAGE BORESNAKE 
 Cordon de nettoyage synthétique. Livré en blister. 
 Cal. 22  Code  18413 
 Cal. 4,5 mm - 17 HMR  Code  18414 
Prix  21,90  €

 BROSSE PISTOLET 
 Brosse en laiton avec anneau pour pistolet. 
Code  19513  Prix  1,60  €

 3,05  €

 9,20  €

 21,90  €

 1,60  €
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TALKIES-WALKIES & ACCESSOIRES

 TALKIE-WALKIE TEC TALK EASY 
 Petite radio facile d’utilisation pour un excellent 
rapport qualité/prix. Face interchangeable pour 
plus de diversité, niveau de puissance de faible 
consommation. Le signal d’appel et la fonction 
Scan (surveillance des canaux utilisés) 
permettent un confort de contrôle. 
Caractéristiques :
- 8 canaux
- 500 mW
- PMR 446
- 1 sonnerie d’appel
- Fonction Scan
- Alimentation : 3 piles LR03
- Autonomie : 24 h (piles non rechargeables), 
12 h (piles rechargeables)
- Couverture : 5 km maxi
- Dimensions : 52 x 122 x 30 mm
- Poids : 83 g
Pack : livré avec 2 appareils, 2 clips ceinture, 
2 faces interchangeables (noires et grises) 
Code  15056  Prix  38,40  €

 TALKIE-WALKIE M99 
 Caractéristiques :
- PMR 446
- 99 canaux préprogrammés
- 38 codes CTCSS
- Puissance : 500 mW
- Roger beep
- Afficheur LCD alphanumérique
- Fonction Vox
- Écran éclairé
- Fonction Scan
- Commande vocale (VOX)
- Système de réduction automatique du bruit de fond
- Fonction de surveillance
- Verrouillage des touches 
- Température de fonctionnement –20 °C +55 °C
- Couverture : Ville (1-2 km) Campagne (4-6 km) 
Montagne (12 km sur même versant)
- Indicateur de l’état de charge des piles
- Autonomie batterie jusqu’a 12 heures
- Alimentation : pack batterie ou 4 piles LR03
- Prise de casque
- Dimensions : 58 x 160 x 28 mm
- Poids 95 g
Livré avec : 
2 appareils, 2 packs d’accus, 2 supports 
de chargement, 2 micro-casques, 2 clips 
de ceinture et 2 étuis de protection.  
Code  19922  Prix  89,90  €

 OREILLETTE 
 AVEC MICRO 
 Oreillette ajustable avec microphone et 
VOX/PTT, câble spiralé. 
Code  16051  Prix  26,70  €
 SANS MICRO 
 Oreillette contour d’oreille complet souple 
avec prise jack 3,5 mm. 
Code  20258  Prix  15  €

 OREILLETTE 
 Microphone avec tube acoustique 
et PTT/VOX. 
Code  20374  Prix  29  €

 38,40  €

 89,90  €

x 2

à partir de
 15  €

 29  €

LR03
x 3

LR03
x 4
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 TALKIE-WALKIE G9 
 La nouvelle radio avec de grandes performances, munie 
d’un double PTT, pour émettre en puissance haute ou basse.
Caractéristiques :
- Canaux : 8 PMR446 + 16 préprogrammés
- Émet aussi sur du 433 MHz.
- 38 CTCSS, 104 DCS
- Puissance : 500 mW pmr 446 (puissance haute/basse) 
10 mW Ipf
- Afficheur LCD retro-éclairé
- Waterproof : IPX5 certifié
- Appel avec 5 sonneries sélectionnables
- Économiseur de batterie automatique
- Vox : 3 niveaux de sensibilité + talk back
- Fonction « EMERGENCY » Appel d’urgence
- Fonction Scan
- Roger Beep
- Température : -20 °C à +55 °C
- Alimentation : 1 pile 1800 mAh ou 4 piles LR03
- Autonomie : 12 h maxi avec pile NiMh 800 mAh
- Couverture : Ville (1-2 km) Campagne (4-6 km) 
Montagne (8-10 km sur même versant)
- Dimensions : 58 x 110 x 32 mm
- Poids : 114 g

 CHARGEUR 
 Chargeur de véhicule à brancher 
sur allume-cigare, compatible pour 
radio G6, G7, G8 et G9. 
Code  14735  Prix  8,40  €

 BOW-M TACTICAL 
 Le casque BOW-M TACTICAL est conçu pour un usage 
fonctionnel et spécialement destiné aux actions liées 
à l’airsoft, au paintball et toutes autres activités 
sportives et de loisirs.
L’innovation principale du BOW-M TACTICAL réside dans 
le système de diffusion pneumatique de l’oreillette 
intra-auriculaire qui permet un son d’excellente 
qualité. Cette oreillette en silicone 
s’adapte donc parfaitement 
à l’oreille et permet une 
utilisation confortable. 
Le micro-tige qui équipe 
ce casque est réglable et 
est complété d’un système 
PTT tactique de grande taille 
pour une utilisation très pratique 
pendant l’action même en dessous d’une tenue ou d’un uniforme épais.
Le système de câble détachable permet d’enlever le casque tout en laissant 
le PTT tactique en place. La prise de connexion du casque est de 2 points 
coudée compatible avec les MIDLAND G6, G7, G8, G9… mais également tout 
type de talkie-walkie équipé du même système de connexion en deux points. 
Code  19965  Prix  79,90  €

IMPORTANT :
Le temps de charge est de 8 h maximum 
sous peine de détériorer la batterie. 

 G9
Livré avec 1 appareil, 1 embase 
de rechargement secteur, 1 jeu 
de 4 accumulateurs AA. 
 NOIR 
Code  18687  Prix  74  €
 CAMO 
 Livré avec oreillette. 
Code  20318  Prix  89  €

 G9 BOOSTÉ
Livré avec 1 appareil, 1 embase de rechargement 
secteur, 1 jeu de 4 accumulateurs AA.
Attention : utilisation interdite sur le territoire 
français. 
 NOIR 
Code  20259  Prix  94  €
 CAMO 
 Livré avec oreillette. 
Code  22669  Prix  109  €

R 
hi l à b h

est conçu pour un usage 
destiné aux actions liées 
utes autres activités 

OW-M TACTICAL réside dans 
matique de l’oreillette 
un son d’excellente 
ilicone 

e 
i

 74  €
 8,40  €

 79,90  €

 89  €

LR03
x 4

LR03
x 4
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NAUTISME

 KAYAK TEQUILA ! 
 TEQUILA ! LE TANDEM HOMOLOGABLE MER
Primé pour son ingéniosité, le TEQUILA ! est un kayak « sit-on-top » 
innovant et polyvalent. Tout aussi facile à transporter qu’à manœuvrer sur 
l’eau, le TEQUILA ! allie « Fun » et réelles aptitudes à la navigation.
Comme les autres produits de la gamme, la modularité POINT 65° N est 
juste révolutionnaire : transporter votre kayak devient si simple… 
Pour le passer de une place à deux ou trois places ou plus… quelques 
secondes suffisent !
Une fois sur l’eau, un vrai confort dans la position assise (un dosseret livré 
par place assise) et une stabilité rassurante lui permettent d’être le kayak 
de toute la famille.
En mode « sportif », vous serez aidé avec sa coque quillée, évitant ainsi 
des déperditions latérales d’énergie.
Ou profitez d’un moment de détente, pour partir pêcher : des rangements 
situés à l’arrière ou sur les côtés permettent d’emmener son équipement et 
pourquoi pas son fidèle compagnon !
Caractéristiques :
- Longueur section avant : 166 cm
- Longueur section arrière : 169 cm
- Longueur section intermédiaire : 163 cm
- Longueur totale Solo (avant + arrière) : 295 cm
- Longueur totale Duo (avant + intermédiaire + arrière) : 416 cm
- Poids par section : 11 kg environ
- Poids Solo : 22 kg
- Poids Duo : 35 kg
- Capacité Solo : 120 kg
- Capacité Duo : 240 kg 

 TEQUILA ! 
 PARTIE AVANT 
Code  22505  Prix  399  €
 PARTIE INTERMÉDIAIRE 
Code  22503  Prix  399  €
 PARTIE ARRIÈRE 
Code  22504  Prix  399  €

 PAGAIES EASY TOURER GS 
 Avec son manche en fibre de verre et ses 
pales en Nylon renforcé carbone, la pagaie 
Easy Tourer GS est une amélioration 
du modèle Easy tourer qui lui confère 
encore plus de légèreté, de solidité et 
de rigidité.
Caractéristiques :
- Ajustable en 3 positions
- Pale en Nylon renforcé fibre de verre
- Manche en fibre de verre
- Poids : 0,992 kg
- Démontable en 2 parties 
 Longueur 2,20 m  Code  22421 
 Longueur 2,30 m  Code  22420 
Prix  99  €

 TEQUILA ! ANGLER CAMO 
 PARTIE AVANT 
Code  22424  Prix  499  €
 PARTIE INTERMÉDIAIRE 
Code  22422  Prix  499  €
 PARTIE ARRIÈRE 
Code  22423  Prix  499  €

 TEQUILA ! 
PARTIE AVANT
Code 22505 Prix 399 €
PARTIE INTERMÉDIAIRE
Code 22503 Prix 399 €
PARTIE ARRIÈRE
Code 22504 Prix 399 €

 99  €
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 L’APPOLO et le SNAP sont des kayaks « sit-on-top » fabriqués aux USA en plastique 
HTP (High-Performance Thermoplastic breveté) selon la technique du rotomoulage 
(gage de qualité et de longévité).
Avec leur prix très attractif, ils bénéficient de la modularité Point 65° N qui vous 
simplifie la vie ! Ranger son kayak devient si simple… et pour le passer de une place 
à deux ou trois places ou plus… quelques secondes suffisent !
Chaque section est courte et légère, permettant un transport en kit accessible 
aux femmes et aux enfants. Il peut ainsi tenir au besoin sur la banquette arrière 
de la majorité des véhicules.
La coque plate rainurée de l’Apollo et du Snap, ainsi que leur très faible poids leur 
confèrent également une très grande maniabilité, permettant ainsi un accès rapide 
à l’initiation du kayak des plus petits comme des plus grands.
Produit familial par excellence, la stabilité latérale appuyée de la sensation 
de légèreté sur l’eau vous inviteront à vous en servir aussi bien assis que debout. 
Ils sont d’ailleurs livrés équipés d’un dosseret pliable/réglable pour assurer le meilleur 
confort possible, mais également rétractable pour optimiser son rangement.

 KAYAK APPOLO 
 PARTIE AVANT 
Code  22331  Prix  275  €
 PARTIE INTERMÉDIAIRE 
Code  22425  Prix  275  €
 PARTIE ARRIÈRE 
Code  22330  Prix  275  €

 KAYAK SNAP 
 PARTIE AVANT 
Code  22327  Prix  275  €
 PARTIE INTERMÉDIAIRE 
Code  22328  Prix  399  €
 PARTIE ARRIÈRE 
Code  22329  Prix  275  €

Caractéristiques :
- Longueur section avant : 140 cm
- Longueur section arrière : 140 cm
- Longueur section intermédiaire : 140 cm
- Longueur totale Solo (avant + arrière) : 269 cm
- Longueur totale Duo (avant + intermédiaire + 
arrière) : 388 cm
- Poids par section : 9 kg environ
- Poids Solo : 18 kg
- Poids Duo : 30 kg
- Capacité Solo : 120 kg
- Capacité Duo : 240 kg
- Coloris rouge (APPOLO) et jaune (SNAP) 

 KAYAK APPOLO 
 PARTIE AVANT 
Code 22331 Prix 275 €
 PARTIE INTERMÉDIAIRE
Code 22425 Prix 275 €

 KAYAK SNAP 
 PARTIE AVANT 
Code 22327 Prix 275 €
 PARTIE INTERMÉDIAIRE
Code 22328 Prix 399 €
 PARTIE ARRIÈRE
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 CARGOSUP 
 Le CARGOSUP a été développé 
conjointement par HPA, spécialiste dans 
la fabrication de matériel étanche et 
gonflable, et le guide de pêche Bertrand 
GAUJE, précurseur de la pêche aux leurres 
en France.
GONFLABLE
Pour être facilement transportable.
ROBUSTE
Pour pouvoir être utilisé sans crainte au plus 
près des zones où se tiennent les poissons 
(rochers, bouchots, etc.), mais également 
en famille. Fabriqué en tissu dropstitch 
coréen haute densité et à double peau, 
le CARGOSUP figure parmi les planches 
les plus résistantes du marché.
EXTÊMEMENT STABLE
L’épaisseur du CARGOSUP augmente 
considérablement sa rigidité (même lorsqu’il 
n’est pas gonflé de façon optimale) et donc 
à la fois sa stabilité et sa capacité d’emport 
(d’où l’appellation CARGO). C’est la planche 
gonflable la plus sécurisante du marché.
MANIABLE
Il ne perd pas en rapidité. Le « scoop » 
(courbure de la planche) a été travaillé pour 
privilégier la vitesse du déplacement. Il est 
également doté d’un seul aileron monté sur 
boîtier US afin de limiter la traînée.

PRATIQUE 
ET MODULABLE
On peut attacher du matériel 
et aménager selon ses besoins le plan 
de pont. Il est possible de charger lourdement 
la planche de matériel à l’occasion de sorties 
de pêche ou d’expéditions type descente 
de rivière, ou encore lorsque le CARGOSUP est 
utilisé comme annexe.
12 anneaux inox stratégiquement placés 
permettent de configurer tout type 
de rangement. Avec ses multiples possibilités 
de fixations vous attacherez une ancre 
flottante, une caméra ou toute autre chose 
selon vos idées…
Caractéristiques :
- Dimensions : 300 x 89 x 15,2 cm
- Volume 320 litres environ
- Poids : 11 kg
- Pression de gonflage optimale : entre 1 et 
1,2 bars
- Charge maxi : 200 kg répartis sur la plache
- Encombrement plié : 100 x  50  40 cm
- Livré avec pompe et sac à dos 
Code  22326  Prix  1399  €

 NETTOYEUR HAUTE 
PRESSION PORTATIF 
 Ne nécessite pas de connexion 
à l’électricité ou à l’eau. Idéal pour vos 
activités de plein air comme la chasse, 
la pêche, le sport ou les loisirs afin 
de nettoyer chaussures, bottes, voiture, 
vtt, moto, chenil, venaison…

CARACTÉRISTIQUES :
- Volume réservoir : 17 litres
- Autonomie réservoir : 12 minutes
- Pression de l’eau ajustable de 3 à 6 bars
- Débit de l’eau : 1,4 litre par minute
- Longueur du câble : 6 mètres
- Batterie intégrée rechargeable sur 12 V ou 220 V
- Autonomie batterie : jusqu’à 5 réservoirs
- Réglage du pistolet en mode vaporisateur ou jet puissant
- Utilisable avec de l’eau à température maximale de 45 °C
- Dimensions : 36 x 25 x 52,5 cm
- Poids : 7,8 kg 
Code  20451  Prix  169,90  €

té développé 
ar HPA, spécialiste dans 
matériel étanche et PRATIQUE

 1399  €

 169,90  €
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SACS À DOS

 DRY BACKPACK 25 
 Sac à dos 100 % étanche destiné à toutes 
les activités nécessitant une protection 
du matériel contre l’humidité (flottera 
systématiquement si l’on prend soin 
de laisser de l’air à l’intérieur). Fabriqué 
en toile enduite double face (bâche PVC, 
tissu Nylon 1000D/PVC), assemblage 
par soudure, fermeture étanche par 
enroulement. Élastique en façade, bretelles 
matelassées réglables, dos moussé. 
Dimensions 45 x 26 x 17 cm. Volume utile 
25 litres. Coloris orange. 
Code  20471  Prix  59,90  €

 DRY BACKPACK 
SILENT ENTER 
 Le savoir-faire dans l’étanche 
et la qualité HPA au service 
des chasseurs.
Le premier sac à dos de chasse 
100 % étanche. Grand sac 
d’un volume de 40 litres, 
réalisé en bâche PVC avec 
imprimé camouflage 3D Forrest. 
Tissu étanche, imputrescible, 
lavable au jet et parfaitement 
silencieux. Fond renforcé 
triple épaisseur, fermeture 
par enroulement. Dimensions 
30 x 20 x 60 cm. Coloris camo. 
Garantie 10 ans. 
Code  20452  Prix  99,90  €

 SAC À DOS 
COMMANDO 
 Sac à dos en polyester 600D, 
dos renforcé, baguette 
de maintien au dos, nombreux 
renforts, housse de protection 
imperméable. Dimensions 
27 x 72 x 35 cm. Contenance 
65 litres. 
Code  17835  Prix  60  €

 SAC À DOS 
 Sac à dos camo en toile, grand 
compartiment avec fermeture par zip, 
pochette sur arrière zippée, sangle 
de portage et bretelles. 
Code  12437  Prix  24  €

 SAC À DOS BACKTRACK 30 
 Sac à dos 100 % imperméable avec membrane Aquatex. 
Doublure Nylon très résistante ScentZro®, tissu silentX® 
avec Teflon.
Monture rigide au dos avec ventilation, attache rapide 
à la ceinture, 2 poches filet latérales, 1 poche extérieure 
fermeture zippée et 1 poche élastique à l’intérieur. 
Contenance 20 litres. Coloris camo Deep Forest. 
Code  21660  Prix  69  €

 SAC À DOS HERITAGE 
 Sac en cuir et coton canvas, 
3 poches latérales, 1 poche 
intérieure avec zip. 
Code  14971  Prix  139  €

 59,90  €

 99,90  €

 60  €
 24  €

 69  €

 139  €

®
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ACCESSOIRES OUTDOOR

 BARBECUE 
POPUPGRILL 
 Caractéristiques :
- Utilisation très simple et astucieuse
- Portable et télescopique
- Léger et compact
- Pas de pollution, à la différence des barbecues à usage 
unique
- Diamètre 280 mm
- Idéal pour 4 personnes
- Livré dans sa sacoche
En enlevant le fond du Popupgrill :
- on peut l’installer sur un feu en le posant sur ses pieds ;
- on peut le suspendre en mettant ses pieds à l’envers.
En gardant le fond du Popupgrill :
Avec du charbon de bois ou des brindilles, il jouera 
le rôle de barbecue « classique » que ce soit dans votre 
jardin ou dans les bois… 
Code  22325  Prix  39,90  €

 ALLUME-FEU 
 Accessoire simple et efficace pour 
allumer un feu en l’absence de briquet 
ou d’allumettes. Allume-feu comprenant 
une pierre à briquet et une barre 
de magnésium. Idéal pour le camping 
et les loisirs en pleine nature. 
Indispensable comme kit de survie. 
Code  18696  Prix  30  €

 CHAUFFAGE 
 Chauffage à gaz portatif, système 
d’allumage électrique et sécurisé, 
puissance réglable. Dimensions 
30 x 20 x 27 cm. Livré sans gaz. 
Code  17833  Prix  36  €

 RÉCHAUD 
 Réchaud à gaz portatif, système 
d’allumage électrique et sécurisé, 
puissance réglable. Dimensions 
34 x 29 x 12 cm. Livré sans gaz. 
Code  17832  Prix  27,50  €

 SCOUT ESSENTIALS KIT 
 Le Kit de survie SCOUT ESSENTIALS est un kit de premier secours 
en boîte étanche polypropylène. Il est composé d’un couteau 
Compact Scout, d’une microtorche, d’une boussole, de pansements et 
de compresses ainsi que d’allumettes tous temps… Livré avec un petit 
guide de poche sur la survie. Dimensions 12 x 10 x 3 cm. Poids 153 g. 
Code  19454  Prix  68,20  €

 CHAUFFERETTE À ESSENCE 
 Utilise de l’essence à briquet, 
autonomie 10 à 16 heures. 
Code  1373  Prix  14  €

 CHAUFFERETTE DE POCHE 
Code  1353  Prix  6,75  €

 COMBUSTIBLE POUR 
CHAUFFERETTES 
 Boîte de 12 bâtonnets. 
Code  1352  Prix  5,80  €

CHAUFFAGE

 39,90  €

 30  €

 36  €

 27,50  €

 68,20  €
 14  €

 6,75  €

 5,80  €
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 GLACIÈRES ELITE 
 Conçues spécifiquement pour une utilisation extrême en extérieur, les glacières Elite 
résistent à la corrosion saline, à l’exposition au soleil, aux impacts et à l’abrasion, 
ainsi qu’aux utilisations exigeantes. Elles associent une isolation très épaisse pour 
une conservation de la glace la plus longue possible, un équipement en acier 
inoxydable et un joint d’étanchéité de qualité congélation.
Les glacières/caissons isothermes PELI ProGearTM  garantiront des performances 
maximales à chaque aventure.

 BOUTEILLE ISOTHERME 
 Bouteille isotherme alimentaire 
en acier inoxydable laqué poudre 
inoxydable, double paroi avec un large 
goulot pour accès facile au contenu. 
Le couvercle sert également 
de gobelet. Bonne isolation et poids 
réduit sans perte de robustesse. 
Hauteur 26 cm, diamètre 11 cm. 
Contenance 1,2 litre. Poids 835 g. 
Code  21929  Prix  34,95  €

 Bouteille isotherme sous vide 
à double paroi isolante en acier 
laqué poudre inoxydable, munie 
d’une fermeture rapide « PRIMUS-
système » et d’un couvercle servant 
de gobelet. Offre une isolation 
excellente et une ultralégèreté 
sans pour autant compromettre sa 
longévité. Hauteur 26 cm, diamètre 
8,6 cm. Contenance 0,75 litre. 
Poids 506 g. 
Code  21928  Prix  29,95  €

 PETIT MODÈLE 
 - Dim. extérieures : 67,1 x 50,8 x 47,6 cm
- Dim. intérieures : 40 x 30,5 x 29,2 cm
- Contenance : 33,1 litres
- Poids : 14,59 kg 
Code  22007  Prix  310  €

 THERMOS 
 La marque Stanley® propose une large gamme 
de produits résistants pour préserver les boissons 
et les aliments. Un produit de qualité construit 
pour durer... Garantie 25 ans.
ISOLATION PAR VIDE D’AIR
Conserve les aliments chauds ou froids pendant 
des heures.
LARGE OUVERTURE
Parfait pour la soupe.
ACIER INOXYDABLE 18/8
En acier inoxydable brossé résistant à la rouille 
et naturellement sans Bisphenol-A.
ENTIÈREMENT ÉTANCHE
Transportable. 

 GRAND MODÈLE 
 - Dim. extérieures : 94,3 x 50,8 x 50,1 cm
- Dim. intérieures : 67,3 x 30,5 x 31,7 cm
- Contenance : 61,5 litres
- Poids : 21,82 kg 
Code  22008  Prix  420  €

 GAMME CLASSIQUE 
 - Contenance 0,47 litre
- 1 tasse
- Performance : env. 15 h chaud ou 
froid
- Dimensions : 79 x 79 x 265 mm
- Poids : 840 g
- Coloris vert hammertone 
Code  19638  Prix  37,90  €
 - Contenance 1 litre
- Poignée
- 1 tasse
- Performance : env. 24 h chaud ou 
froid
- Dimensions : 100 x 105 x 362 mm
- Poids : 970 g
- Coloris vert hammertone 
Code  19639  Prix  44,90  €

 GAMME AVENTURE 
 - Contenance 0,53 litre
- 1 bol de 354 ml
- Performance : env. 6 h chaud ou 
froid
- Dimensions : 115 x 94 x 176 mm
- Poids : 400 g
- Coloris acier
- Livré avec fourchette/cuillère 
Code  22004  Prix  34,95  €

à partir de
 310  €

 34,95  €

 29,95  €

 37,90  €

 44,90  €

 34,95  €
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GPS

 BOUSSOLE CANTALE 
 Boîtier en plastique kaki. 
Code  1675  Prix  3  €

 BOUSSOLE JOKER 
 Boîtier en plastique. Coloris kaki. 
Code  12612  Prix  4  €

 GPS DELTA 
 GPS mixte marine, avion, auto-moto
Caractéristiques :
- Robuste et étanche (Norme IPX7)
- Puce GPS SIRF IV
- Grand écran tactile de 4,3’’, visible en plein 
soleil
- Affichage 2D ou 3D (mode horizontal ou 
vertical)
- Lecteur Micro SD jusqu’à 8 Go
- Logiciel Twonav intégré très intuitif et 
adapté à chaque environnement (marine - topo - routier)
- Bluetooth
- Mode Marine : compatible avec les cartes Navionics Gold sur Micro SD
- Mode Routier : carte routière France entière incluse (données Téléatlas TOMTOM, guide vocal)
- Mode Randonnée : toute la France topo au 1/100000e IGN préchargée
- Carte topo 5 dalles gratuites de l’IGN France au 1/25000e (500 km2)
Dans la boîte : GPS DELTA, code de téléchargement pour cartes incluses, câble 
de communication port série NMEA, câble USB, câble d’alimentation 12/24 Vcc (une sortie 
allume-cigare, une sortie batterie), support polyvalent chargeur de batterie, logiciel Land7 
version basic + Track Manager. 
Code  20442  Prix  599,90  €

 MONTRE GPS 
ULTRA 
 Caractéristiques :
- Résistante à l’eau et aux 
chocs (Norme IP67)
- Écran tactile 2’’ 
transflectif, haute 
résolution (240 x 
320 pixels)
- Orientation horizontale 
ou verticale
- Batterie 1300 mAh
- Autonomie : jusqu’à 12 h selon le mode
- GPS/Glonass pour une fixation de position rapide et précise
- Altimètre barométrique et compas électronique
- Communication ANT+TM  et Bluetooth
- Connexion Micro USB
- Traces, routes et waypoints illimités
- Mémoire : Micro SD de 8 Go incluse (compatible 32 Go)
- Compatibilité cartes marines NavionicsTM 
- Taille : 51 x 73 x 23 mm
- Poids 98 g
- 5 dalles gratuites de l’IGN France au 1/25000e (500 km2)
- Carte Europe Open Street MapTM  préchargée
Dans la boîte : GPS TwoNav ULTRA, code de téléchargement 
pour cartes topo incluses, chargeur secteur, câble Micro USB, 
carte Micro SD 8 Go, batterie, support vélo, bracelet-montre, 
guide rapide d’utilisation. 
Code  20444  Prix  399,90  €

 GPS SPORTIVA 2 
 GPS rando, vélo, marine
Caractéristiques :
- Certification IPX6
- Écran tactile : transflectif, 3 pouces avec 
résolution de 240 x 400 pixels
- Boussole 3D avec altimètre barométrique
- Puce GPS MTK 3339
- Mémoire interne Flash 4 Go et lecteur Micro 
SD (jusqu’à 32 Go)
- Port connexion mini USB 2.0
- Batterie Li-ion de 1150 mAh avec 15 h 
d’autonomie selon l’usage
- Compatible cartes marines NavionicsTM 
- Traces, route et waypoints illimités
- Geocaching Paperless (format GPX)
- Navigation On-Road (en option)
- Entraînement par objectifs et alertes, Virtual Coach
- Orientation facile sur la carte
- Retour au point de départ (direct ou Tracback)
- 5 dalles gratuites de l’IGN France au 1/25000e (500 km2)
- Toute la France au 1/100000e IGN préchargée sur la mémoire interne
- Carte Europe Open Street MapTM  préchargée
- Carte Europe Open Street MapTM  offerte (à télécharger)
- Dimensions : 58 x 105 x 23 mm
- Poids : 124 g avec batterie
Dans la boîte : GPS SPORTIVA 2, code de téléchargement pour cartes incluses, chargeur secteur, 
câble USB, lacet avec stylet incorporé, support vélo, manuel d’instructions, batterie. 
Code  20443  Prix  329,90  €

ti )

 3  €

 4  €
 599,90  €

 399,90  €

 329,90  €
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 GPS 
 BACK TRACK
DES GPS DE RANDONNÉE PLUS EFFICACES QUE JAMAIS !
Le premier Back TrackTM avait révolutionné le monde des GPS de randonnée par 
sa simplicité d’utilisation sans égale. Voici la nouvelle génération des Back 
TrackTM. Encore mieux profilé : 20 % plus léger, design amélioré et nouvelle 
forme ergonomique, utilisant la technologie GPS la plus simple, il ne comporte 
que deux boutons. Pour le retour, sélectionnez simplement le point désiré 
et laissez-vous guider. Avec sa boussole à calibrage automatique et l’écran 
rétroéclairé que vous avez apprécié sur l’original, il vous donnera la distance 
et la direction à suivre pour revenir à votre point de départ sans vous égarer.
Caractéristiques :
- Enregistre et localise jusqu’à 3 emplacements
- Dispose des toutes dernières technologies : récepteur U-Blox 6 à haute 
sensibilité et boussole GPS à calibrage automatique
- Compact et léger
- Poids 68 g
- Écran LCD rétroéclairé
- Extinction automatique après 10 min
- Précision de ± 5 m
- Fonctionne avec 2 piles LR03 non fournies
- Livré avec cordon 
 NOIR/VERT  Code  19216 
 ORANGE/NOIR  Code  19218 
 GRIS  Code  19217 
Prix  79  €

 BACKTRACK POINT-5
Dispose des toutes dernières technologies GPS : 
Récepteur GPS u-blox à haute sensibilité.
- Boussole numérique à calibrage automatique
- Mémorise jusqu’à 5 emplacements
- Indique la distance et le chemin du retour (à vol 
d’oiseau) pour chaque emplacement mémorisé
- Affichage : heure, température, latitude, longitude
- Précision de +/-5 m
- Fonctionnement simple grâce à 2 touches
- Écran LCD rétroéclairé
- Compact et léger, ne pèse que 56 grammes
- Cordon et housse de rangement fournis
- Résiste aux intempéries
Pour tous : enfants, grands-parents, scouts, groupes 
(amis, écoliers), promeneurs… 
Code  16955  Prix  119  €

 D-TOUR
Retrouvez toujours votre chemin 
grâce au nouveau BackTrack 
D-Tour de Bushnell. La famille 
des boussoles GPS Bushnell 
s’agrandit avec le BackTrack D-Tour. 
Plus qu’une simple évolution 
du BackTrack Point 5, le D-Tour 
révolutionne le monde des boussoles GPS en adoptant 
une fonctionnalité permettant d’enregistrer votre 
parcours pour le visionner à votre retour sur Google 
Maps. Le BackTrack D-Tour résiste aux intempéries, il est 
équipé d’un récepteur SIRF Star IV GPS qui fonctionne 
partout sur la planète. Fonctionne avec 3 piles LR03 
(Code 3996). 
Code  18405  Prix  139  €

è t h l i GPS

 79  €

 119  €

 139  €

LR03
¥ 2

LR03
¥ 3

LR03
¥ 2
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PILES

 PILES BÂTON VARTA RECHARGEABLES 
 Les accus Ni-MH : une énergie longue durée pour toutes 
les applications standard.
Compatibles avec tous types de chargeurs, elles sont 
rechargeables sans effet mémoire. Elles bénéficient 
de la technologie Ready 2 Use : ces piles rechargeables sont 
livrées déjà chargées et peuvent être utilisées immédiatement 
après l’achat sans devoir les charger une première fois. 
Très faible autodécharge même après une longue période 
de stockage. 

Modèles  4LR25-2  3LR12  6LR61  LR20  LR14  LR06  LR03  V28PX 
 PILES BÂTON VARTA 
Technologie  Alcaline  Alcaline  Alcaline  Alcaline  Alcaline  Alcaline  Alcaline  Alcaline 
Tension  6 V  4,5 V  9 V  1,5 V  1,5 V  1,5 V  1,5 V  6 V 
Intensité  -  -  -  -  -  -  -  170 mAh 
∅  -  -  -  34,2 mm  26,2 mm  14,5 mm  10,5 mm  13 mm 
Hauteur  125 mm  67 mm  48,5 mm  61,5 mm  50 mm  50,5 mm  44,5 mm  25,2 mm 
Largeur  136,5 mm  62 mm  26,5 mm  -  -  -  -  - 
Épaisseur  67 mm  22 mm  17,5 mm  -  -  -  -  - 
Poids  1265 g  160 g  48,5 g  141,5 g  68,5 g  24 g  11,3 g  10,8 g 
Conditionnement  x 1  x 1  x 1  x 2  x 2  x 4  x 4  x 1 
Codes  14948  2928  3961  3960  3959  3958  3996  2480 
Prix euro  32,40  5,40  5  5,90  4,80  4,50  4,50  23 

Modèles  HR03  HR06  HR20 
 PILES BÂTON VARTA RECHARGEABLES 
Technologie  Ni-MH  Ni-MH  Ni-MH 
Tension  1,2 V  1,2 V  1,2 V 
Intensité  800 mAh  2100 mAh  3000 mAh 
∅  10,5 mm  14,5 mm  33,5 mm 
Hauteur  44,5 mm  50,5 mm  61,5 mm 
Poids  12 g  25 g  86 g 
Conditionnement  x 4  x 4  x 2 
Codes  14943  14944  14945 
Prix euro  16,50  18,20  20 

 CHARGEUR UNIVERSEL VARTA 
 Chargeur universel pour piles Varta 
rechargeables. Garantie 3 ans. 
Code  14946  Prix  38  €

M dèl 4LR25 2 3LR12 6LR61 LR20 LR14 LR06 LR03 V28PX

 38  €
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 BATTERIE V-MAN 
POWER PACK 
 Batterie d’urgence livrée avec 
un cordon extensible, un étui, 
un chargeur et différents 
adaptateurs (Micro USB, 
Mini USB, Motorola, Nokia, 
Blackberry, Samsung, LG, Sony 
Ericsson, Apple e.g. iPod) 
compatibles pour ordinateurs, 
téléphones portables, lecteurs 
MP3, appareils photos, GPS... 
Code  19232  Prix  71,40  €

Modèles  V357  V315 + V362  V393  CR1 
 PILES BOUTON RENATA 
Tension  1,5 V  1,55 V  1,55 V  3 V 
Intensité  190 mAh 19 mAh 24 mAh  80 mAh  160 mah 
∅  11,6 mm  7,9 mm  7,9 mm  11,5 mm 
Hauteur  5,4 mm 1,6 mm 2,1 mm  5,4 mm  10,5 mm 
Conditionnement  x 1  x 1  x 1  x 1 
Codes  2523   7781  10687  4665  
Prix euro  4  5  2,95  9,40  

Modèles  V13GA  V371  V392  V377  CR1620  CR1632  CR2016  CR2025  CR2450 
 PILES BOUTON VARTA 
Tension  1,5 V  1,55 V  1,55 V  1,5 V  3 V  3 V  3 V  3 V  3 V 
∅  11,5 mm  9,5 mm  7,9 mm  6,8 mm  16 mm  16 mm  20 mm  20 mm  24 mm 
Hauteur  5 mm  2,1 mm  3,6 mm  2,6 mm  2 mm  3,2 mm  16 mm  2,5 mm  5 mm 
Conditionnement  x 1  x 1  x 1  x1  x 1  x 1  x 1  x 1  x 1 
Codes  11237  7777  4910  20935  5773  11776  18965  13927  11778 
Prix euro  2,95  3,50  2,20  3,50  3  4,50  2,25  4,20  5 

Modèles  LR01 
 PILES BÂTON MAXELL 
Intensité  1,5 V 
∅  12 mm 
Hauteur  30,2 mm 
Poids  9 g 
Conditionnement  x 1 
Code  609 
Prix euro  4,20 

ÉLIMINATION 
DES PILES

Les piles doivent être 
éliminées dans le respect 
des règles de protection 
de l’environnement.
Elles peuvent être 
rapportées pour reprise 
gratuite, chez le 
distributeur qui vous 
les a vendues ou en 
déchetterie.

À SAVOIR

 71,40  €
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PILES & CHARGEURS

Modèles  CR2  CR2  CR123A  LR01  LR03  LR06  LR14  LR20  6LR61  4LR44 
 PILES BÂTON NUM’AXES 
Technologie  Lithium  Lithium  Lithium  Alcaline  Alcaline  Alcaline  Alcaline  Alcaline  Alcaline  Alcaline 
Tension  3 V  3 V  3 V  1,5 V  1,5 V  1,5 V  1,5 V  1,5 V  9 V  6 V 
Intensité  900 mAh  900 mAh  1400 mAh  940 mAh  1300 mAh  2900 mAh  7500 mAh  18000 mAh  500 mAh  155 mAh 
∅  15,6 mm  15,6 mm  17,1 mm  12 mm  10,5 mm  24 mm  16,2 mm  34,1 mm  -  13 mm 
Hauteur  27 mm  27 mm  34,1 mm  30,2 mm  44,5 mm  50,5 mm  50 mm  61,5 mm  48,5 mm  25,2 mm 
Largeur  -  -  -  -  -  -  -  -  26,5 mm  - 
Épaisseur  -  -  -  -  -  -  -  -  17,5 mm  - 
Poids  10,2 g  10,2 g  15,8 g  9 g  11,5 g  23 g  68 g  140 g  45 g  10,2 g 
Conditionnement  x 1  x 2  x 1  x 1  x 4  x 4  x 2  x 2  x 1  x 1 
Codes  19713  19714  19715  19726  19716  19717  19727  19728  19729  19730 
Prix euro  4,80  9,90  4,80  3,60  3,50  4,20  5,50  7,70  3  3,20 

Modèles  CR1632  CR2016  CR2025  CR2032  CR2430  CR2450  LR43  LR44  CR1/3N 
 PILES BOUTON NUM’AXES 
Technologie  Lithium  Lithium  Lithium  Lithium  Lithium  Lithium  Alcaline  Alcaline  Lithium 
Tension  3 V  3 V  3 V  3 V  3 V  3 V  1,5 V  1,5 V  3 V 
Intensité  120 mAh  75 mAh  150 mAh  210 mAh  290 mAh  600 mAh  110 mAh  145 mAh  170 mAh 
∅  16 mm  20 mm  20 mm  20 mm  24 mm  24 mm  11,6 mm  11,6 mm  11,5 mm 
Épaisseur  3,2 mm  1,6 mm  2,5 mm  3,2 mm  3 mm  5 mm  4,2 mm  5,4 mm  10,6 mm 
Poids  2,3 g  1,8 g  2,5 g  3,1 g  4,2 g  6,7 g  1,5 g  1,9 g  2,7 g 
Conditionnement  x 1  x 1  x 1  x 1  x 1  x 1  x 2  x 2  x 1 
Codes  19721  19722  19723  19718  19719  19720  19724  19725  22028 
Prix euro  2,30  2,30  2,30  2,25  3,15  4,10  2,90  2,60  0 
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 CHARGEUR TORPEDO 
 Batterie 2600 mAh se branchant sur 
une prise allume-cigare pour être 
toujours disponible. USB & micro USB. 
Poids 134 g. 
Code  21926  Prix  35  €

 CHARGEUR HEAVY METAL 
 Batterie tampon de 5500 mAh vous permettant 
4 recharges de smartphones. Connectique USB, 
idéale pour une itinérance de quelques jours 
en randonnée ou voyage d’affaires. Poids 205 g. 
Code  21927  Prix  70  €

 BATTERIE SWITCH 8 
 La batterie qui charge votre smartphone, 
en tout le lieu. 
Continuez à communiquer, à envoyer des 
mails, des SMS, à surfer, et rester dans 
le mouvement. Avec la batterie Switch 8, vous 
disposez de l’énergie nécessaire pour garder 
vos smartphones chargés n’importe où, à partir 
de l’USB ou du soleil.

 SOLARMONKEY ADVENTURER 
 Le panneau solaire avec batterie intégrée Solarmonkey adventurer a été conçu 
suivant des spécifications militaires et testé dans les climats et terrains les plus 
hostiles pour une fiabilité et une performance en toute situation.

 STARTMONKEY 400 
 Booster de démarrage de batterie pour moteur diesel.
Cet accumulateur vous permettra lorsque la batterie 
n’est pas suffisamment chargée, de démarrer 
un moteur de voiture ou de bateau.
Caractéristiques :
- 400 A, 12 V et 4,800 W en 6/8 secondes
- 500 rechargements
- Dimensions : 206,5 x 67,5 x 64,5 mm
Livré avec une paire de câbles flexibles (12 
AWG 200 °C) dont un noir (négatif) de 45 cm 
et un rouge (positif) de 50 cm avec des pinces 
en métal isolées, un chargeur auto, une prise 
femelle pour allume-cigare. 
Code  20468  Prix  259  €

Caractéristiques :
- Temps de charge : USB général en 4 heures - 
Panneau solaire NOMAD 7 en 4-8 heures
- Entrée : Port USB standard 5 V - 0,8 A (4 W)
- Sortie : Port USB standard 5 V - 1 A maxi (5 W)

- Dimensions : 2,2 x 2,2 x 12,5 cm
- Poids : 86 g
- Batterie : Type Lithium-ion (NMC), Capacité 
3,7 V - 2,2 Ah (8 Wh) 
Code  22015  Prix  49,90  €

Caractéristiques :
- Norme d’étanchéité IP67
- Conditions d’utilisation entre -10 °C et +90 °C
- Panneau solaire dernière génération 
Polysilicone
- Puissance en entrée : solaire & 5 V 600 mA
- Puissance en sortie : USB 5 V 700 mA
- Batterie Lithium-ion polymère intégrée 
de 2500 mAh
- Compatible avec les appareils 5 V
- Charge automatique dès connexion
- Technologie MPPT (maximum Power Point 
Tracker)
- Charge même en condition 
d’ensoleillement réduit
- En 12 h l’Adventurer se charge au soleil, 
mode auto-load
- Bande Velcro et mousqueton pour 
l’emmener sur votre sac à dos et capter 
l’énergie solaire à tout moment
- Dimensions 170 x 96 x 22,75 mm
- Poids : 265 g

Dans la boîte : le Solarmonkey Adventurer, 
un étui de transport en néoprène, embouts 
de connexion (BlackBerry, HTC, Nokia, Sony 
Ericsson, Samsung, LG & Motorola, dont mini & 
Micro USB), un câble USB et un mousqueton. 
Code  20467  Prix  99,90  €

Recharge un smartphone en moins d’une heure. 
S’alimente à partir du soleil en 5 heures grâce 
au panneau solaire NOMAD 7 (en option). 
Reste personnalisable grâce aux connectiques 
interchangeables.
Le SWITCH 8 se recharge sur n’importe quel port USB 
(ordinateur ou prise de courant doté d’un port USB). 
Quatre indicateurs lumineux de charge donnent une 
estimation de l’état de charge de la batterie (25 % 
de charge par indicateur allumé). 

en toute situation.

°C

 
 

t

STARTMONKEYY 400

 35  €  70  €

 49,90  €

 99,90  €

 259  €
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PROJECTEURS

 Projecteur portatif rechargeable, équipé 
d’une batterie rechargeable 6 V, 4,5 Ah et 
d’une Led CREE XR-E haute performance 
3 W, 150 lumens. Support réglable pour 
un fonctionnement mains libres. Portée 
de 300 m environ. Autonomie jusqu’à 10 h 
en continu, rechargement 14 h. Livré 
avec adaptateur secteur et sangle 
de portage. Garantie 2 ans. 
Code  16480  Prix  81,90  €

 Lampe de travail extrêmement lumineuse avec 
Led haute performance CREE XR-E, légère grâce 
à l’alliage en aluminium. Revêtement résistant aux 
acides et oléofuge. Deux intensités lumineuses : 
100 % et mode économie 50 %. Tête inclinable 
à 145°, intensité 190 lumens, portée 215 m, 
autonomie 250 h, poids 1,98 kg. Livrée avec 
batterie et sangle de portage. 
Code  14947  Prix  81  €

 PROJECTEUR MULTIDIRECTIONNEL 
 Phare halogène 12 V-100 W orientable et inclinable, 
horizontalement 340° et verticalement 50°. Pied ventouse 
pour maintien sur capot de voiture, ∅ 160 mm. Facile 
à transporter grâce à sa poignée rabattable. Cordon 
d’alimentation de 4,5 m, avec branchement sur allume-cigare 
et télécommande avec fonction marche/arrêt, orientation/
inclinaison. Dimensions : 193,1 x 241,5 x 175 mm. 
Code  15736  Prix  99,90  €
 Ampoule 
 Ampoule halogène pour projecteur 12 V/100 W. 
Code  15737  Prix  19,90  €

 PROJECTEUR 
 Phare portatif 100 W, tête orientable en hauteur, 
trépied dans poignée. Fonctionne sur allume-cigare 
12 V. Longueur de fil 4 m. 
Code  18481  Prix  40,50  €

 PROJECTEUR VOITURE 
 Projecteur halogène 55 W avec base 
magnétique aimantée, facile à fixer sur 
de nombreuses surfaces. Rotation jusqu’à 
440° et orientation en élévation à 120°. 
Télécommande sans fil pour contrôle des 
mouvements à distance. Vitesse réglable 
à deux positions (32 ou 56 secondes pour une 
rotation de 360°). 
Portée : jusqu’à 75 m
Dimensions : 23 x 22 x 20 cm
Réflecteur : 14 x 7,5 cm
Poids : 3,7 kg env.
Alimentation : batterie 12 V non livrée
Livré avec câble de raccordement de 5 m, 4 vis en acier 
inoxydable pour le montage, manuel d’utilisation et une 
télécommande sans fil. 
Code  19502  Prix  290  €
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EUR MULTIDIRECTIONNEL

 81,90  €

 81  €

 99,90  €

 40,50  €

 290  €
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 IDK 
 Projecteur halogène 
rechargeable avec ampoule 
de 25 W, luminosité 
d’un million de bougies, 
poignée orientable. 
Portée de 500 mètres 
environ, autonomie 
d’1 h 20. Livré avec 
un adaptateur secteur, 
un cordon allume-cigare et 
une bandoulière. Garantie 
2 ans. 
Code  16481  Prix  33  €

 PROJECTEUR 
 Caractéristiques :
- Spot Led ultrapuissant de 10 W
- Batterie rechargeable - 12 V - 5 Ah
- Autonomie : 4 h environ
- Indicateur de charge
- AC-DC adaptateur
- Adaptateur voiture DC 12 V
- Puissance : 800 lumens
- Livré avec lanière de transport 
Code  22011  Prix  99,90  €

 PROJECTEUR LANTERNE 
 Caractéristiques :
- Projecteur 2 en 1 : spot ou lanterne
- Batterie rechargeable 4,8 V - 1200 mA Ni-mH
- Autonomie : 3 h environ
- Puissance : 300 à 400 lumens
- AC-DC adaptateur
- Adaptateur voiture DC 12 V
- Livré avec lanière de transport 
Code  22010  Prix  45  €

 LANTERNE 
 Lanterne à Leds puissante à poser ou à accrocher.
Caractéristiques :
- 2 x 36 Leds
- Batterie rechargeable 4 V - 4 Ah
- Autonomie : 5 h environ
- Port USB pour recharger téléphone ou caméra
- 5 V - 1A
- AC-DC Adaptateur
- Puissance 300 lumens. 
Code  22014  Prix  49,90  €

Code 22011

›

€

 33  €
 99,90  €

 45  €

 49,90  €
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 TINY MONSTER 
 Lampe étanche avec corps en aluminium usiné 
dans la masse. Écran OLED avec indication 
de charge, de température, d’autonomie… 
Fonctionnement hybride (8 piles CR123A ou 
4 batteries 18650 rechargeables non fournies).
Caractéristiques :
- Puissance 43 000 candelas
- 5 niveaux de luminosité
- 3 à 3500 lumens
- Portée 415 m env.
- Longueur 142 mm
- ∅ corps 50 mm
- ∅ tête 68 mm
- Poids 438 g
Livrée avec bloc secteur et étui. 
Code  21061  Prix  468  €

 EA4 EXPLORER SERIES 
 Corps aluminium usiné dans la masse. Lampe avec 
indicateur de charge, fonction stroboscope, balise 
de localisation, SOS, étanche. Fonctionne avec 
4 piles LR06 non fournies.
Caractéristiques :
- Puissance 20 000 candelas
- 4 niveaux de luminosité
- 65 à 860 lumens
- Portée 283 m env.
- Longueur 117 cm
- ∅ corps 42 mm
- Poids 159 g
Livrée avec étui. 
Code  21063  Prix  83,95  €

 P16 PRECISE SERIES 
 Lampe avec corps aluminium usiné dans 
la masse. Fonctionne avec 2 piles CR123 
ou 1 batterie 18650 non fournies.
Caractéristiques :
- Puissance 20 900 candelas
- 4 niveaux de luminosité
- 1 à 960 lumens
- Portée 289 m env.
- Longueur 151 cm
- ∅ tête 40 mm
- ∅ corps 25,4 mm
- Poids 136 g
Livrée avec étui et dragonne. 
Code  21062  Prix  84  €

 MT2C MULTI-TASK SERIES 
 Corps aluminium usiné dans la masse. Lampe avec 
fonction stroboscope. Fonctionne avec 2 piles 
CR123 ou 1 batterie 18650 non fournies.
Caractéristiques :
- Puissance 6000 candelas
- 4 niveaux de luminosité
- 10 à 360 lumens
- Portée 155 m env.
- Longueur 125 cm
- ∅ corps 25 mm
- Poids 76 g
Livrée avec étui et dragonne. 
Code  21065  Prix  57,95  €

 MT2A MULTI-TASK SERIES 
 Corps aluminium usiné dans la masse. 
Fonctionne avec 2 piles LR06 non fournies.
Caractéristiques :
- Puissance 3300 candelas
- 4 niveaux d’éclairage
- 15 à 280 lumens
- Portée 115 m env.
- Longueur 155 cm
- ∅ corps 22,5 mm
- Poids 67 g
Livrée avec dragonne. 
Code  21064  Prix  47,95  €

les CR123A ou 
es non fournies).

ui.

 468  €

 83,95  €

 84  €

 57,95  €

 47,95  €

CR123A
x 8

CR123
x 2

CR123
x 2

LR06
x 2

LR06
x 4
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 XENON TACTICAL 
 Lampe tactique adaptable sur WALTHER NIGHTHAWK 
(Code 7815) et BERETTA XX-TREME (Code 10309), 
faisceau réglable, ampoule xénon HighPressure, boîtier 
étanche en aluminium avec sélecteur d’allumage 
continu/tactique. Fonctionne avec 2 piles CR123A 
fournies. Coloris noir. 
Code  11049  Prix  16,70  €

 BARRACUDA 
 Torche tactique de police 
en Duralumin. Elle est pourvue 
d’une Led de dernière génération 
et d’une puce de forte puissance 
CREE, dont les 3 watts assurent 
une très forte luminosité. Lentille 
incassable en polycarbonate. 
Faisceau lumineux jusqu’à 150 m. 
Longueur 132 mm, ∅ 25 mm, poids 
avec piles 134 g. Fonctionne avec deux 
piles CR 123A fournies. 
Code  14238  Prix  37  €

 CLAMP VARTA 
 Lampe de poche à Led haute performance 
extrêmement innovante pour avoir les mains 
libres pendant le travail. Avec fixation par 
aimant. La poignée fait en même temps office 
de pince. La tête de la lampe peut être pivotée 
sur 300° et basculée sur 90°. Deux intensités 
lumineuses : 100 % et mode économie d’énergie 
à 50 %. Intensité 130 lumens, portée 73 m env., 
autonomie 50 h env. 
Code  14949  Prix  60  €

 LAMPE RECHARGEABLE 
 Lampe-torche rechargeable avec ampoule 
Led 3 watts, corps alliage aluminium, 
faisceau réglable, 3 puissances (Forte, 
Économique, Stroboscope). Durée 
de vie de la Led jusqu’à 100 000 heures 
rechargeable 500 fois. Autonomie batterie 
3 heures. Livrée en coffret avec chargeur 
secteur et chargeur allume-cigare 12 V. 
Code  16071  Prix  49,90  €  BT10 

 Le BT10 est un projecteur qui emploie une LED blanche à fort pouvoir 
de pénétration et un bon rendu des couleurs. Idéal pour les activités 
outdoor qu’elles soient pédestres, cyclistes, de montagne ou de tourisme, 
le BT10 permet une visibilité importante tout en s’assurant d’être vu 
pour une sécurité accrue. De fabrication en aluminium aéronautique et 
plastique haute qualité, il dispose de montages pour guidon (vélo) et 
à sangle (casque, bras...) livrés.
Grâce à son réflecteur asphérique, le BT10 projète un faisceau pouvant 
atteindre 140 m.

Caractéristiques :
- Intensité : 350 lumens
- Distance d’éclairage maxi : 140 m
- Dimensions : 68,5 x 43 x 56,5 cm
- Alimentation : boîtier 4 piles LR06
- Poids : 119 g
- Étanche à la norme IPX-6
- Éclairage à double faisceau : 
proche et lointain
- Modes éclairage :
- Fort : 350 lumens - 2 h 45
- Moyen : 200 lumens - 5 h 45
- Faible : 80 lumens - 17 h
- Flash : 200 lumens - 18 h 45 
Code  19988  Prix  77  €

6

 BT10

ÉQU

 16,70  €
 37  €

 60  €

 49,90  €

 77  €

CR123A
x 2

CR123A
x 2

LR06
x 4
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 TK35 
 Lampe-torche puissante 
Particulièrement efficace en conditions 
météorologiques difficiles (pluie, brouillard),
Corps en aluminium qualité aéronautique,
Résistante aux chocs,
Waterproof et submersible à 2 m, 
Interrupteur tactique, 
Régulation électronique pour une intensité 
constante.

 TK22 
 Lampe-torche waterproof et submersible à 2 m, régulation digitale pour 
un éclairage constant, mémoire intelligente. Deux modes de luminosité :
MODE GÉNÉRAL
- Turbo : Puissance 680 lumens. Autonomie 1 h 30.
- Fort : Puissance 250 lumens. Autonomie 4 h 30.
- Moyen : Puissance 75 lumens. Autonomie 17 h.
- Faible : Puissance 7 lumens. Autonomie 168 h.
MODE FLASH
- Stroboscope : Puissance 680 lumens.
Caractéristiques techniques :
- Longueur : 147 mm
- Diamètre : 25,4 mm
- Diamètre de tête : 40 mm
- Portée : 235 m
- Poids : 157 g
- Alimentation : 1 pile rechargeable 18650 non livrée
- Ampoule : Led CREE XM-L (T6). Autonomie 50 000 heures.
Livrée avec un étui, une dragonne, joints toriques et caoutchouc 
de rechange. 
Code  19977  Prix  78  €

 TK15 
 Lampe-torche waterproof et submersible à 2 m, régulation digitale pour 
un éclairage constant, mémoire intelligente. Deux modes de luminosité :
MODE GÉNÉRAL
- Turbo : Puissance 400 lumens. Autonomie 2 h.
- Fort : Puissance 165 lumens. Autonomie 6 h.
- Moyen : Puissance 55 lumens. Autonomie 21 h.
- Faible : Puissance 6 lumens. Autonomie 171 h.
MODE FLASH
- Stroboscope : Puissance 400 lumens.
Caractéristiques techniques :
- Longueur : 145 mm
- Diamètre : 25,4 mm
- Diamètre de tête : 34 mm
- Portée : 235 m
- Poids : 125 g
- Alimentation : 2 piles 3 V CR123A non livrées
- Ampoule : Led CREE XM-L (T6). Autonomie 50 000 heures.
Livrée avec un étui, une dragonne, joints toriques et caoutchouc 
de rechange. 
Code  19976  Prix  68  €

Deux modes de luminosité :
MODE GÉNÉRAL
- Turbo : Puissance 900 lumens. Autonomie 1 h 45.
- Fort : Puissance 375 lumens. Autonomie 5 h 30.
- Moyen : Puissance 125 lumens. Autonomie 18 h.
- Faible : Puissance 15 lumens. Autonomie 140 h.
MODE FLASH
- Stroboscope : Puissance 900 lumens.
- SOS : Puissance : 125 lumens.

Caractéristiques techniques :
- Longueur : 165 mm
- Diamètre : 44 mm
- Diamètre de tête : 52 mm
- Portée : 380 m
- Poids : 273 g
- Alimentation : 4 piles 3 V CR123A non livrées ou 2 piles rechargeables 18650
- Ampoule : Led de nouvelle génération U2. Autonomie 50 000 heures.
Livrée avec un étui, une dragonne et un joint torique. 
Code  20891  Prix  99,60  €

 99,60  €

 78  €  68  €

CR123A
x 2

CR123A
x 4
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 PD32 
 Lampe-torche waterproof et submersible à 2 m, régulation électronique pour 
une luminosité constante. Design antiroulement et antiglisse, interrupteur 
arrière tactique, bouton ON/OFF sur le côté de la tête. Deux modes 
de luminosité :
MODE GÉNÉRAL
- Turbo : Puissance 340 lumens. Autonomie 2 h 30.
- Fort : Puissance 135 lumens. Autonomie 8 h 15.
- Moyen : Puissance 70 lumens. Autonomie 16 h 30.
- Faible : Puissance 5 lumens. Autonomie 245 h.
MODE FLASH
- Stroboscope : Puissance 340 lumens.
- SOS : Puissance : 135 lumens.
Caractéristiques techniques :
- Longueur : 127 mm
- Diamètre : 24 mm
- Portée : 154 m
- Poids : 65 g
- Alimentation : 2 piles 3 V CR123A non livrées ou 1 pile rechargeable 18650 
- Ampoule : LED CREE XP-G (R5). Autonomie 50 000 heures.
Livrée avec un étui, une dragonne, un clip, joints toriques de rechange, 
embout d’interrupteur en caoutchouc. 
Code  18793  Prix  65,60  €

 LD22 
 Lampe-torche puissante, waterproof et submersible à 2 m, 
interrupteur arrière tactique, régulation digitale pour 
un éclairage constant. Design antiroulement et antiglisse. 
Deux modes de luminosité :
MODE GÉNÉRAL
- Turbo : Puissance 215 lumens. Autonomie 2 h 30.
- Fort : Puissance 105 lumens. Autonomie 6 h.
- Moyen : Puissance 50 lumens. Autonomie 14 h 30.
- Faible : Puissance 3 lumens. Autonomie 150 h.
MODE FLASH
- Stroboscope : Puissance 215 lumens.
- SOS : Puissance : 105 lumens.
Caractéristiques techniques :
- Longueur : 156 mm
- Diamètre : 21,5 mm
- Portée : 113 m
- Poids : 60 g
- Alimentation : 2 piles 1,5 V LR06 non livrées
- Ampoule : LED CREE XP-G2 (R5). Autonomie 50 000 heures.
Livrée avec un étui, une dragonne et un joint torique. 
Code  18794  Prix  59,80  €

 FILTRE LAMPE TORCHE 
 Filtre rouge compatible avec 
les lampes-torches FENIX séries LD, PD, 
LT sauf modèle PD32. 
Code  18798  Prix  3,15  €

 PILE 
 Accu rechargeable mod. 
18650 pour lampes-torches FENIX. 
 PILE Mod. 18650 
Code  18815  Prix  18  €
 CHARGEUR 
 Chargeur pour Accu 18650, indicateur 
de chargement, temps de charge 3,5 h env. 
Livré avec cordon 220 V et allume-cigare. 
Code  20154  Prix  25  €

 PD35 
 Lampe-torche waterproof et submersible à 2 m, régulation digitale pour 
un éclairage constant, mémoire intelligente. Deux modes de luminosité :
MODE GÉNÉRAL
- Turbo : Puissance 850 lumens. Autonomie 1 h 30.
- Fort : Puissance 450 lumens. Autonomie 2 h 30.
- Moyen : Puissance 170 lumens. Autonomie 7 h 45.
- Faible : Puissance 45 lumens. Autonomie 29 h.
- Économique : Puissance 10 lumens. 
Autonomie 140 h.
MODE FLASH
- Stroboscope : Puissance 850 lumens.

Caractéristiques techniques :
- Longueur : 139 mm
- Diamètre : 25,4 mm
- Portée : 185 m
- Poids : 87 g
- Alimentation : 2 piles 3 V CR123A non 
livrées
- Ampoule : LED CREE XM-L 2. Autonomie 
50 000 heures
- Régulation électronique pour une 
luminosité constante
- Fonction d’avertissement de basse tension
- Circuit de protection de polarité
- Protection de surchauffe
- Design antiroulement et antiglisse

- Fabriquée en aluminium 
de qualité aéronotique
- Anodisation très résistante 
de type III militaire
- Lentille très résistante en verre 
traité antireflets
Livrée avec un étui, une dragonne, 
clip, joints toriques et embout 
caoutchouc de rechange. 
Code  20695  Prix  63  €

NIX. 

tonomie 2 h 30.
onomie 8 h 15.
tonomie 16 h 30.
nomie 245 h.

ns.

P

utonomie 7 h 45.
onomie 29 h.
s.

ns.

- Fabriquée en aluminium
d lité é ti

 65,60  €

 59,80  €

 3,15  €

 18  €

 63  €

 25  €

CR123A
x 2

CR123A
x 2

LR06
x 2
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Modèles Couleur Intensité Portée Autonomie ∅ tête ∅ Corps Pile Nombre 
de piles Longueur Poids Codes Prix 

euro
 ML2  Noire  27 lumens  206 m  8 h 30  55 mm  41 mm  LR20  x 2  25 cm  680 g  2296  47 
 ML2  Bleue  27 lumens  206 m  8 h 30  55 mm  41 mm  LR20  x 2  25 cm  680 g  7220  46,90 
 ML2  Rouge  27 lumens  206 m  8 h 30  55 mm  41 mm  LR20  x 2  25 cm  680 g  7221  46,90 
 ML3  Noire  60 lumens  269 m  9 h 30  55 mm  41 mm  LR20  x 3  31 cm  850 g  2099  48,50 
 ML3  Bleue  60 lumens  269 m  9 h 30  55 mm  41 mm  LR20  x 3  31 cm  850 g  7215  49 
 ML3  Rouge  60 lumens  269 m  9 h 30  55 mm  41 mm  LR20  x 3  31 cm  850 g  7216  49 
 ML4  Noire  98 lumens  267 m  9 h 30  55 mm  41 mm  LR20  x 4  37 cm  1050 g  2100  49,90 
 ML5  Noire  151 lumens  312 m  9 h 15  55 mm  41 mm  LR20  x 5  43 cm  1230 g  2101  54 
 ML6  Noire  178 lumens  338 m  11 h  55 mm  41 mm  LR20  x 6  49 cm  1420 g  3277  59 

Modèle Couleur Intensité Portée Autonomie ∅ tête ∅ Corps Batterie Longueur Poids Codes Prix 
euro

 MAG-CHARGEUR Noire  240 lumens  434 m  2 h - 6 h 45  59 mm  39 mm  Accu NiMH 6V  32 cm  907 g  1536  215 

 LAMPES ML 
 Conçues à leur origine pour un usage professionnel, les lampe Maglite® ont conquis 
tous les publics par leurs performances et leur design. Fabriquées aux USA par 
un manufacturier spécialiste de l’éclairage industriel, elles bénéficient de la technologie 
des matériaux utilisés et d’un contrôle de qualité rigoureux.
Les torches ML sont équipées d’ampoules Krypton White Star. Il est possible d’augmenter 
la puissance d’éclairage de ces lampes d’environ 60 % grâce à l’ampoule au Xénon 
Magnum Star (en option, voir tableau des ampoules ci-après). Toutes les lampes 
incandescentes sont livrées avec une ampoule de rechange logée dans le bouchon. 

 MAG CHARGEUR 
 La Mag-Chargeur® est la plus puissante lampe-torche 
avec faisceau modulable. La nouvelle version est 
désormais équipée d’un accu NiMH de haute capacité 
et moins polluant pour l’environnement.
Rechargeable 1000 fois sur secteur et allume-cigare, 
c’est la seule torche rechargeable aux normes 
américaines antidéflagration.

1re configuration :
- 1 clic : 100 % (pleine puissance)
- 2 clics : 25 % (économie d’énergie)
- 3 clics : Clignotant
2e configuration :
- 1 clic : 100 % (pleine puissance)
- 2 clics : 25 % (économie d’énergie)
- 3 clics : SOS

3e configuration :
- 1 clic : Marche/arrêt momentané
- 2 clics : 100 % (pleine puissance)
- 3 clics : 25 % (économie d’énergie)
4e configuration :
- 1 clic : Marche/arrêt momentané
- 2 clics : 100 % (pleine puissance)
- 3 clics : Clignotant

La Mag-Chargeur® est livrée dans un coffret complet comprenant : 1 support chargeur, 
1 adaptateur allume-cigare, 1 transformateur 220 V, des câbles adaptateurs et 1 accu NiMH. 

Personnalisez votre lampe, sélectionnez parmi les 4 configurations d’éclairage :i l 4 fi ti d’é l i

à partir de
 47  €

 215  €
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Modèles Couleur Intensité Portée Autonomie ∅ tête ∅ Corps Pile Nombre 
de piles Longueur Poids Codes Prix euro

 MAGLITE LED 
 2D LED  Noire  131 lumens  364 m  8 h  57 mm  39 mm  LR20  x 2  25 cm  680 g  11854  64 
 3D LED  Noire  134 lumens  388 m  79 h  57 mm  39 mm  LR20  x 3  31 cm  850 g  11855  65 

 Le choix de l’aluminium aéronautique 
avec anodisation externe et interne 
prévaut pour la gamme LED, leur 
conférant une grande solidité. Elles 
sont traitées anticorrosion. Des joints 
toriques sur tous les pas vissants 
les rendent étanches à toutes 
projections d’eau. 

Toutes les lampes Mag-Lite® à LED sont 
équipées de la technologie Mag-Led® :
- Gestion intelligente de la source 
d’énergie
- Lentille et réflecteur de précision
- Faisceau modulable et ultra-puissant
- Autonomie accrue
Livrée en blister sans piles. 

 PORTE-LAMPE 
DE CEINTURE 
 Pour MAGLITE® modèles ML. 
Code  2832  Prix  10,90  €

 Les lampes « MAG LITE ML » sont livrées avec des ampoules « WHITE STAR Krypton ». 
Les ampoules « MAGNUM STAR Xenon » encore plus lumineuses produisent une lumière blanche, 
elles offrent une bonne résistance aux chocs. 

Modèles Destination Source
lumineuse

Intensité
lumineuse Code Prix

euro
 AMPOULES MAG-LITE 
 MAGNUM STAR II XENON  ML2  Xenon  27 lumens  19124  6,40 
 MAGNUM STAR II XENON  ML3  Xenon  28 000 candelas  2104  6,50 
 MAGNUM STAR II XENON  ML4  Xenon  98 lumens  19125  6,40 
 MAGNUM STAR II XENON  ML5  Xenon  34 000 candelas  2106  6,50 
 MAGNUM STAR II XENON  ML6  Xenon  41 000 candelas  3278  6,50 
 1-CELL AAA  SOLITAIRE  Krypton  97 candelas  2468  3,90 
 2-CELL AA  SUPER MINI R3 - MINI R6  Xenon  243 - 2305 candelas  2112  4 

 AMPOULES MAG-LITE 

Couleur Intensité Portée Autonomie ∅ tête ∅ Corps Pile Nombre 
de piles Longueur Poids Codes Prix 

euro
 MINI 2AA LED 
 Noire  77 lumens  141 m  10 h 45/31 h 30  25 mm  18 mm  LR06  x 2  16,8 cm  118 g  11852  46 

 Toutes les lampes Mag-Lite® à LED sont équipées 
de la technologie Mag-Led®.
- Gestion intelligente de la source d’énergie
- Lentille et réflecteur de précision
- Faisceau modulable et ultrapuissant
- Autonomie accrue

 MINI 2AA LED 
LED 2e génération
- Faisceau réglable
- Parfaite finition
- Ultrarésistante
Nouvel interrupteur 4 modes :
- Mode 1 : 100 % pleine puissance
- Mode 2 : 25 % faible intensité
- Mode 3 : Clignotant
- Mode 4 : SOS 
Code  11852  Prix  46  €

 MAGLITE LED 
à partir de

 64  €

 10,90  €
 46  €
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 XL50TM 
 Lampe de poche robuste 
en aluminium usiné, 
anodisée noire intérieur 
et extérieur pour une 
résistance à la corrosion 
améliorée. Résistante à l’eau et 
aux chocs. Lampe Maglite® Led avec 
faisceau réglable. Interrupteur de coiffe 
à bouton pressoir couplé avec trois modes 
sélectionnables :
- Pleine lumière avec autonomie de 6 h 30 environ
- Faible intensité (25 %) avec autonomie 33 h en moyenne
- Clignotant
Livrée en blister avec trois piles LR03.
 
Caractéristiques :
- Puissance : 139 lumens
- Distance : 213 m
- Taille : 12,2 cm
- ∅ tête : 25 mm
- ∅ corps : 25 mm
- Poids : 104 g (pile incluse) 
- Alimentation : 3 piles ALKALINE standard LR03
- Garantie : 10 ans 
Code  17055  Prix  65,90  €

 XL100TM 
 Lampe de poche robuste en aluminium usiné, anodisée noire 
intérieur et extérieur pour une résistance à la corrosion améliorée. 
Résistante à l’eau et aux chocs.
Interrupteur de coiffe à bouton pressoir couplé avec cinq modes 
sélectionnables :
- Normal
- Stroboscope
- Lumière de nuit
- Signal
- SOS
Livrée en coffret avec trois 
piles LR03.
Caractéristiques :
- Puissance : 172 lumens
- Distance : 138 m
- Taille : 12,2 cm
- ∅ tête : 25 mm
- ∅ corps : 25 mm
- Poids : 104 g (pile incluse) 
- Alimentation : 3 piles 
ALKALINE standard LR03
- Autonomie : 2 h 45 à 218 h 
selon le mode 
Code  15882  Prix  74  €

 MAG-TAC 
 Lampe-torche avec Led ultrapuissante, compacte, légère, robuste, en aluminium 
usiné, anodisée intérieur et extérieur. La MAG-TAC est l’accessoire indispensable 
pour toutes les activités, qu’elles soient professionnelles, domestiques ou 
de loisirs. Interrupteur 3 modes d’éclairage (pleine puissance, faible intensité et 
marche/arrêt) par simple pression.
Livrée en blister avec deux piles CR123A et clip stylo.
Caractéristiques :
- Intensité : 310 lumens
- Portée : 182 m
- Autonomie : 4 à 17 h selon le mode d’éclairage
- Taille : 13,2 cm
- ∅ tête : 26 mm
- ∅ corps : 26 mm
- Poids : 136 g avec les piles
- Alimentation : 2 piles CR123A
- Garantie : 10 ans 
Code  19635  Prix  135  €

 PORTE-LAMPE COMBO 
Code  3607  Prix  15  €

au et 
Led avec 

teur de coiffe

rois

ance, faible intensité et 

 65,90  €

 74  €

 135  €

 15  €

LR03
x 3

LR03
x 3

CR123A
x 2
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 SUPER MINI R3 
 Lampe incandescente water resistant. Livré en coffret avec une ampoule 
de rechange logée dans le bouchon, un clip stylo et deux piles LR03.
Caractéristiques :
- Puissance : 9 lumens
- Distance : 31 m
- Taille : 12,7 cm
- ∅ tête : 18 mm
- ∅ corps : 13 mm
- Poids : 50 g (pile incluse) 
- Alimentation : 2 piles ALKALINE standard LR03
- Autonomie : 2 h 30 

 NOIRE  Code  2103 
 BLEUE  Code  7218 
 ROUGE  Code  7219 
Prix  19,90  €

 SOLITAIRE 
 Lampe incandescente water resistant. Livrée 
en coffret avec une ampoule de rechange logée 
dans le bouchon, une dragonne porte-clés et 
une pile LR03.
Caractéristiques :
- Puissance : 2 lumens
- Distance : 20 m
- Taille : 8 cm
- ∅ tête : 13 mm
- ∅ corps : 13 mm
- Poids : 25 g (pile incluse) 
- Alimentation : 1 pile ALKALINE standard LR03
- Autonomie : 3 h 45
- Garantie : 10 ans 
 NOIRE  Code  2294 
 BLEUE  Code  1064 
 ROUGE  Code  1065 
Prix  12,90  €

 COMBO PACK 
MINI R6 
 Lampe incandescente 
water resistant. Livrée 
avec deux piles LR06.
Caractéristiques :
- Puissance : 
14 lumens
- Distance : 96 m
- Taille : 14,5 cm
- ∅ tête : 25 mm
- ∅ corps : 18 mm
- Poids : 110 g (pile incluse) 
- Alimentation : 2 piles ALKALINE 
standard LR06
- Autonomie : 5 h 15 
Prix  25  €

 EN BLISTER 
 Livrée avec 3 filtres couleurs, clip porte-stylo et 
dragonne.
NOIRE  Code  2102  Prix  24,50  €
CAMO Code  2295  Prix  28  €

 EN COFFRET 
 NOIRE  Code  12814 
 ROUGE  Code  12815 
 BLEUE  Code  12816 

 19,90  €

 12,80  €

 24,50  €

 28  €

 25  €

LR03
x 2

LR03
x 1

LR06
x 2
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LAMPES FRONTALES

 TIKKINA 2 
 Lampe frontale 2 Leds avec tête orientable, étanche aux 
intempéries. Fournit un éclairage de proximité à large faisceau.
Intensité : 18 lumens
Distance d’éclairage maxi : 23 m
Autonomie : 140 h
Poids : 78 g
Alimentation : 3 piles LR03
Garantie : 3 ans 
Code  15455  Prix  23,60  €

 TACTIKKA+ 
 Lampe frontale 4 Leds avec tête orientable, étanche aux intempéries. 
Bandeau élastique réglable et confortable. 4 niveaux de réglages (maxi, 
optimum, économique et intermittent).
Intensité : 35 lumens
Distance d’éclairage maxi : 32 m
Autonomie : 100 h
Poids : 78 g
Alimentation : 3 piles LR03
Garantie : 3 ans 
Code  15460  Prix  56,40  €

 PIXA 2 
 Lampe frontale 1 Led, résiste aux 
intempéries, 2 niveaux d’éclairage 
(maximum et économique), bandeau 
élastique réglable et confortable.
Intensité : 36 lumens
Distance d’éclairage maxi : 30 m
Autonomie : 40 h
Poids : 160 g
Alimentation : 2 piles LR06
Garantie : 3 ans 
Code  15456  Prix  61,40  €

 CREE LED T6 
 Lampe frontale rechargeable en aluminium, résistante, puissante 
et légère pour toutes activités professionnelles et outdoor. 
3 niveaux de réglages (100% - 50% et Stroboscope).
Intensité : 400 lumens
Projection : 100 m
Alimentation : batterie Lithium 18650
Autonomie : 2h
Dimensions : 100 x 80 x 105 mm
Poids : 205 g
Livré avec chargeur USB et 12 V. 
Code  20349  Prix  49,90  €

KA+

 CREE LED T6 
 Lampe frontale rechargeable en aluminium, résistante, puissante 
et légère pour toutes activités professionnelles et outdoor. 

 23,60  €

 56,40  €

 61,40  €
 49,90  €

LR03
x 3

LR03
x 3

LR06
x 2
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 HL30 
 Lampe frontale étanche à la norme IPX-6 standard.
Intensité : 200 lumens
Distance d’éclairage maxi : 40 m
Dimensions : 70 x 56 x 38 mm
Poids : 86,6 g (sans piles)
Alimentation : 2 piles LR06
Modes d’éclairage :
- Turbo : 200 lumens - 1 h 40
- Fort : 100 lumens - 4 h 30
- Moyen : 45 lumens - 10 h 30
- Faible : 4 lumens - 140 h
- SOS : 45 lumens
- Vision nocturne Led rouge : 4 lumens 
Code  19985  Prix  42  €

 HP11 
 Lampe frontale étanche à la norme IPX-6 standard.
Intensité : 277 lumens
Distance d’éclairage maxi : 154 m
Dimensions : 59,5 x 50 x 55,5 mm
Poids : 180 g (sans piles)
Alimentation : boîtier 4 piles LR06
Modes d’éclairage :
- Turbo : 277 lumens - 3 h 50
- Fort : 133 lumens - 9 h 30
- Moyen : 55 lumens - 25 h
- Faible : 4 lumens - 206 h
- SOS : 55 lumens
- Stroboscope : 277 lumens
- Flash : 55 lumens 
Code  19987  Prix  59  €

 HL21 
 Lampe frontale étanche à la norme 
IPX-8 standard (2 m).
Intensité : 97 lumens
Distance d’éclairage maxi : 93 m
Dimensions : 66 x 37 x 49 mm
Poids : 41,1 g (sans piles)
Alimentation : 1 pile LR06
Modes d’éclairage :
- Turbo : 97 lumens - 2 h 30
- Moyen : 47 lumens - 5 h 40
- Faible : 3 lumens - 53 h 
Code  19986  Prix  33  €

 HC50 
 Lampe frontale avec corps aluminium usiné 
dans la masse. Fonctionne avec 2 piles CR123 
ou 1 batterie 18650 non fournies.
Caractéristiques :
- Puissance 1820 candelas
- 5 niveaux de luminosité
- 1 à 565 lumens
- Portée 85 m env.
- Longueur 86 cm
- ∅ corps 32 mm
- Poids 130 g 
Code  21060  Prix  72  €

me IPX-6 standard.

6 standard.

 HC50 

 42  €

 59  €

 33  €

 72  €

LR06
x 1

LR06
x 2

LR06
x 4

CR123
x 2
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LAMPES FRONTALES

 RANGER 
 Lampe frontale en ABS 1 Led rouge et 4 Leds blanches. Idéale 
pour les activités professionnelles, militaires, pour la randonnée et 
la chasse. Différents modes d’éclairage en fonction de l’activité (rouge, 
économie d’énergie, moyen, fort et clignotant). Livrée avec un sac 
maille.
- Intensité : 30 lumens
- Portée lumineuse : 7 à 29 m
- Autonomie : 3 à 20 heures selon le mode d’éclairage
- Étanchéité : IPX7
- Température : - 40 à + 60 °C
- Dimensions : 68 x 47 x 36 mm
- Poids : 75 g (avec les piles)
- Alimentation : 1 pile LR06 fournie
- Garantie : 2 ans 
Code  19431  Prix  45  €

 NINOX CAMO 
 Lampe frontale en ABS 1 Led rouge, 1 Led High Power et 2 Leds 
5 mm. Idéale pour les activités professionnelles, militaires, 
la randonnée et la chasse. Différents modes d’éclairage en fonction 
de l’activité (rouge, économie d’énergie, moyen, fort et clignotant).
- Intensité : 70 lumens
- Portée lumineuse : 12 à 40 m
- Autonomie : 30 à 90 heures selon le mode d’éclairage
- Étanchéité : IPX7
- Température : - 40 à + 60 °C
- Dimensions : 72 x 52 x 45 mm
- Poids : 80 g (avec les piles)
- Alimentation : 3 piles LR03 fournies
- Garantie : 2 ans 
Code  19432  Prix  70  €

 BEAR GRYLLS 
 Lampe frontale 3 Leds avec tête orientable. 3 intensités d’éclairage (faible, 
normal et intense). Un emplacement est prévu pour les piles de secours 
dans le bandeau de serrage. Livrée avec un petit guide de poche sur 
la survie.
- Intensité : 25 lumens
- Autonomie : 8 à 15 h selon l’intensité
- Poids : 110 g
- Alimentation : 1 pile LR03 
Code  19452  Prix  33  €

 45  €

 70  €

 33  €

LR03
x 1

LR03
x 3

LR06
x 1
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